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Αρχισυντάκτης
ΣΤΑΥΡΟΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ
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ΤΟΝ ΣΤΕΡΝΣ ΘΑ ΔΕΧΘΕΙ]

ΣΗΜΕΡΑ

ο Κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

ΑΘΗΝΑ 10 (ΑΠΕΙ­
Ο πρωθυπουργός κ. Ανδρε ; 

ας Παπανδρέου θα δεχθεί αύρω
το απόγευμα στο Καστρί 
μερκανό πρεσβευτή σττ 
να Μοντιγικλ Στέρνς.

Αβή

ΥΠΕΒΑΛΕ ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ

Ο κ. ΑΥΓΕΡΙΝΟΣ

ΑΘΉΝΑ 10 (ΑΠΕ) —
Υπογράφεται σήμερα το Προ 

εδρικό Διάταγμα με το οποίο 
γίνεται δεχτή η παραίτηση του 
ixvso χαρτοφυλακίου υπουργού 
για θέματα κοινωνικής πολιτι­
κής κ. Παρασκευά Αυγερινού, 
που εξεΐ^γήι Ευρωβουλευτής, θ' 
κ. Αυγερινός παρητήθη από την 
θέση του υπουργού, επειδή η ι 
διότητα του ιμέ?.ους της κυβέρνη, 
σης είναι ασυμβίβαότη προς 
αυτή του Ευρωβουλευτή..

ΕΓΚΑΙΝΙΑΖΟΝΤΑΙ

ΜΕΘΑΥΡΙΟ ΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ

ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ

ΠΡίΙΤΗΗ ΒΦΗΜΕΡΙΣ ΚΡΗΓΚΑΘΗΜΕΡ

ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΤΟΥΡΚΟΓΕΙΤΟΝΙΑ
ΝΕΕΣ ΑΝΑΣΚΑΦΕΣ
ΑΡΧΙΣΑΝ ΣΤΙΣ ΑΡΧΑΝΕΣ

Μια νέα ανασκαφίκη ττερίσ 
δος άρχισε την βδομάδα ττου ττέ 
ρασε στις Αρχάνες αττο την δι 
δακτορα του Πανειτιστημίου Α-
6ηνών 
ράκη, 
δοίας 
ράκη.

Εφη Σαπουνά —Σακελλα 
Εφορο Αρχαιοτήτων Ευ- 
και τον Γιάννη Σακελλα 
Διευθυντή του Μουσείου

I Ηρακλείου και καθηγητή του 
Πανεπιστημίου Αθηνών, Η ανα 
σκαφή του 1984 γίνεται στο 
ανακτορικό κτήριο στην θέση 
Τσυρκογειτονιά των Αρχανών, 
πϊυ βρίσκεται στο κέντρο της 
κωμόπολης.

Η φετεινή ανασκαφική έρευ 
να του ανακτορικού κτηρίου 
στην Τσυρκογειτονιά Αρχανών 
γίνεται στα δωμάτια 5—7 και 
19. Στο δωμάτιο 19 συνεχίζεται 
η αποκάλυψη εκατοντάδων πολ 
λών πήλινων αγγείων, που έ 
χουν πέσει από τον δεύτερο όρο 
φο, ανάμεσα στα οποία συλλέ 
γονται και πολλά άλλα σήμα 
ντικά αντικείμενα λίθινα αγγεί 
α αλλά και κομάτια τοιχογραφί 
ών. Η ανασκαφή των δωματίων

Εγκαινιάζεται την ερχόμενη 
Παρασκευή, 13 Ιουλίου, στις 
9.30 το βράδυ στο ξενοδοχείο 
«GALAXY» της πόλης μας η 
Περιφερειακή Δ)νση Κρήτης 
και το: Υποκατάστηιμαι Ηρακλεί 
ου της εταιρείας «Πανελλήνιος 
Ασφαλιστική, Α.Β.»

Η Πανελλήνιο. ςΑσιφαλιστική 
Α.Ε (θυγατρική, της Α.Ε.Ε.Γ.Α 
«Η ιΕΟντκή») είναι κοινωνικο- 
ποιηιμένηι εταιρεία του Δημοσί­
ου φορέα’.

ΗΠερικρερειακή, Δ:)νιση Κρή 
της είναι η τρίτη, μετά τις αν 
τίίσιτοα,χες της Μακεδονίας και, 
της Πελοπόννησου, που εγκαινι 
άζετάι. Τα γραφεία.' του υποκα 
τΐαΐστήμα'τος της στο: Ηράκλειο! 
βρίσκονται στην Πλ. Κορνάρου 
37 (τηλ. 2811014);.

ΥΓΙΑΙΝΟΥΝ
ΟΙ ΕΚΔΡΟΜΕΙΣ
ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
ΜΙΚΡΆΣΙΑΤΩΝ

Όπως μος γνώρισαν μ® τηί
λείγριάφηιμά τους οι εκδρομείς 
του Συλλόγου Μικιρασιαιτών 
Κρήτης «Άγιος Πο/.ύκα.ρπος» υ 
γιαίνουν. Σήμερα αανχωρούν α 
πό Προύσα για Σμύρνηι.

Δεν εΐναιπρόβλπμα τού Ηρακλείου 
τό πρόβλημα νερούλέειόΔάμαρχος

5—7 βρίσκεται στο στρώμα I 
καταστροφής του 15 ου αι ιτ.χ ι 
Ιδιαίτερα πολυτελές είναι το 
δωμάτιο 7, γι αυτό κι ελττίζε 
ται ότι ανάλογα σημαντικά θα j 
είναι' και τα ευρήματα του. Α ι 
ι-άμεσα στα άλλα ευρήματα 
της φετεινής ανασκαφής των Α ' 
ρχανων αναφέρεται κι ένα ση ■ 
μαντικό χάλκινο ειδώλιο λατρευ 
τή.

Όττως είναι γνωστό η ανα 
σκαιφή Αρχανών τιμήθηκε το τέ 
λος τον περασμένου χρόνου .με 
βραβείο της Ακαδημίας Αθηνών 
που απονεμήθηκε στους ανασκα 
φείς Εφη και Γιάννη Σακελλα 
ράκη. Κι είναι σημαντικό πως 
το βραβείο αυτό που δόθηκε 
για πρώτη φορά σε ανασκαφή 
από την Ακαδημία Αθηνών δό 
θηκε σε μια κρητική αλ ασκαφή 
που περιλαμβάνει όχι μόνο ένα 
σπουδαίο ιμινωικό ανάκτορο, αλ 
λά κι ένα νεκροταφείο, το σπου 
δαιότερ μέχρι τώρα νεκροταφείο 
του προϊστορικού Αιγαίου κι α 
κόμη ένα μοναδικό μινωικό ναό.

ΑΙΤΗΣΗ - ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ
Προς τον κ. Εισαγγελέα Η 

ιρακλείου και κάθε άλλο αρμόδι 
ο. Τώρα και δώδεκα χρόνια έ 
χει γίνει και συντελεσθεί απαλ 
λοτρίωση για την διεύρυνση 
του κεντρικού δρόμου στον λιμέ 
να Χερσονήσου. Οι πιο πολλοί

ΝΑ ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΘΟΥΝ

ΔΥΟ ΔΡΟΜΟΙ

ΖΗΤΑ ΣΥΜΠΟΛΙΤΗΣ

Με αΐΐηιαη που υπήβαλίε προς
τη Νομαρχία ο κ>. Γεώργ. I. 
Χαιρέτης επισημαίνει την κάτα 
στροφή του καταστροιματος του 
τμήματος της αρχής του δρόμου 
προς Κ μουσώνα από το Γάζι ώ 
στ® ναι είναι δύσκοληι και 0πιικί 
νυνη, ηι διάβαση του.

ίΗπίσ,ης ειπισηιμ®ίνει ότι ’έχει 
γίνει αδιάβατη, η. αρχή Tnc δια 
κλάδωσής προς 'το ΚολΧίμΐ|ίητή 
ριο.

Με την αίτησή τον, ζηίτά την 
επισκευή και των δυο αυτιών 
σηιμειων, ώστε να είξαλειιφθοϋν 
οι ποιλλοί κίνδυνοι που δηιμιουρ 
γούνται από την κατάσταση αν- 
τή.

από τους ιδιοκτήτες των απα 
λλοτριωβέντων τα σφήκαν και 
διανοίχθηκε ο δρόμος. Ορισμέ 
νοι όμως τα κρατούν ακόμη, ε 
νώ ανήκουν στο Δημόσιο. Απο 
τέλεσμα είναι ο δρόμος στο ση 
μείο αυτό, να είναι στενός και 
να δημιουργεί προβλήματα και 
κινδύνους. Έχουν γίνει πολλές 
διαμαρτυρίες γιαυτό και έχουν 
υποβληθεί μηνύσεις. Ομως οΐ a 
ρμάδιοι και υπεύθυνοι δεν ενε 
ργουν αυτά που επιβάλλονται 
από το καθήκον τους και το νό 
μο. Τα αδικήματα όλων είναι 
συνεχώς διαπραττάμενα. Με βά 
ση αυτά απευθύνομαι σε σας 
για να ενεργήσετε όλα τα επί 
βαλόμενα και νόμιμα για την 
άμεση αποβολή των αυθαίρετων 
κατόχων και την τιμωρία ποινι 
κή και πειθαρχική κάθε υπεύθυ 
νου.
Ηράκλειο 10—7—1984

Με τιμή
ΝΙΚΟΣ ΤΣΙΧΛΑΚΗΣ
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Σοκ, διαβάζω:, προικάλεσε η 
φετεινή αποτυχία των υποψηφί­
ων στις εξετάσεις, για τα ΑΕΙ. 
Σοκ1, πιο έντονα και πιο δυνατό 
απ' το περσινό, και ακόμηι πιο ■ 
Ισχυρό' απ' το προπέρσινο. Σοκ, 
άχι στους ί&ιδΰς τους υποψηΐφί-
ους .μόνο, αιλλά και σ® όλους

ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ, ΛΕΕΙ, ΤΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΝ 01ΕΦΗΜΕΡΙΛΕΣ!
«...Tc πρόβλημα του νερού, δεν είναι πρόβλημα του Ηρακλείου. 
Τβ 19)20ά του Ηρακλείου δεν έχουν αυτή τη στιγμή παράπονο 
σχετ.κό μι την ύδρευση. Το πρόβλημα εντοπίζεται σε ένα τε- 
τραγωνάκι στον Μασταμπά. Η Δημοτική Επιχείρηση κάνει ό,τι 
μπορεί νχ να μην μείνει κανένας παροπονούμενος. Πολλές φορές 
τον παν.κό τον δημιουργούν οι εφημερίδες...».

Αυτά περίπου δήλωσε χθες το 
μεσημέρι για το θέμα του νε­
ρού, ο Πρόεδρος της Δημοτικής 
•Επιχείρησης Υδρευσης Αποχέ­
τευσης Δήμαρχος, κ. Μανόλης 
Καρέλλης. Η δήλωση προέκυ- 
ψε αιπό εροιτηση η οποία τέθη 
κε με την ευκαιρία συνέντευ­
ξης Τύπου που οργάνωσε ο Δή 
μαρχος, σχετικά με τις πολιτι 
στιικής εκδηλώσεις του καλακαι 
ριού.

ΟΙ ΑΚΡΙΒΕΙΣ
ΔΗΛΩΣΕΙΣ

Να ακριβόνς, τί δήλωσε ο κ. 
Καρέλλης για το πρόβλημα «νε 
ρό»:

«Η Δημοτική Επιχείρηση κά 
νει ό,τι μπορεί για να> μην μέ 
νει κανείς παραπονοΰμενος. Φυ 
σικά μικροπροβλήματα υπάρ­
χουν σ το Ηράκλειο. Όμως, aVi 
έχεις να κάνεις με 100 ανθρώ­
πους ,και οι 99 ®ίνια ευχάριστη 
ιμένοι και. ο ένας δυσαρεστημέ 
νος, οι 99 δεν μιλάνε και ο έ

\ας μιλάει κι έχει μεγάλη κινη 
τέκότητα, αιϊτό δεν σημαίνει ό 
τι το πρόβλημα είναι γενικό.

Συμβαίενι ορισμένες περιοχές 
πόυ είτε γιατί υπάρχει αδυνα­
μία στο δίκτυο είτε για άλλους 
ζόγοι ξ, να έχουν πράγματι ένα 
τέτοιο πρόβλημα, το-οποίο όμως 
φροντίζει η επιχείρηση, να το 
λύσει, να το ξεπεράσει, δήμιου 
ργώντας π.χ. συμπληρωματικό 
δίκτυο.

Αυτή τηι στιγμή, τα 19)20 
του Ηρακλείου δεν έχουν παρά 
πρνα σχετικά με την ύδρευση. 
Υπάρχουν κάποιες περιοχές ·—■ 
οι αιώνιοι δρόμοι όπως η Μ»· 
στρά π,χ.— που έχουν· μια τε . 
,ράστια κινητικότητα όσον αφο 
ρά τα παράπονά τους.

Εσείς (σ.σ.: εννοεί τους δη 
μοσιογράφους που του έθεσαν 
το ερώτημα) βλέπετε κάθε φο 
ρώ το θέμα από μια σκοπιά, κι 
εμείς κυττάζορμε πως θα μοιιρά 
σουμε το νερό που υπάρχει σε

120.000 ανθρώπους. Όπου πάς 
να κάνεις μια γεώτρηση ξεση­
κώνονται (ή τους ξεσηκώνουν) 
οι κάτοικοι. (Σ.σ.: στο σημείο 
at ιό ο κ. Καρέλλης διάβασε 
οχετνκό τηλεγράφημα του Προ 
έδρου της Κοινότητας Μαλίων) 
και συνέχισε:

Δεν βλέπετε «σείς τί αντιμε 
τωπίζει ο Δήμος σε κάθε περί- 
πτωση. Νομίζει ο κάθε Πρόε­
δρος πως το νερό πδΰ περνάει α 
πό ηο χωριό που είναι δικό του. 
Δεν αντιλαμβάνεται πως είναι ε 
θνιικός πλούτος που δεν ιμιπορεί
να λέει μια 
νήκει.

Πρόσφατα 
γκληιματικ'ές

περιοχή ότι της α

υπήρξαν τρεις ε- 
περιπτώσεις γεω-

t
9 «

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΟΥ κ. ΔΗΜΑΡΧΟΥ
ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΔΗΛΠΣΕΙΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

Τύπου: yua τις εκ 
δηλώσεις που1 ιπρογραιμιμαιτίζον- 
ται τις συιέσως επόυ'ενιες ύέρΐζ 
βτσ τίλΐόίσιο ταυ «Ηριάικλεβ - Κια 
λοκαίρι: 84» έδωσε χθες ο Δόμαρ 
χσς κ. Μανόλης Καρέλλης.

Υπενθύμιιισε έτσι ότι:
® Σήρερα ικόιί αύριο στις 10το 

βράδυ στο θέατιρο Κούίλιε θα πα 
ιρουσιαστίεί η «Πολιορκία κιαι θρή 
νιος του Χάντακα» από το έργο 
«ίΚριητικσς πιόλήμος» ταυ· Μαρί­
νου Τξανέ Μπουνιαλή. Την πα- 
ράστασιη της οποίας η 'είσοδιος

Η ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

« Α Σ Τ Η Ρ »
θυγατρική της ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ 

ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

τους παράγοντες της Παιδείας 
αιπό τους διευθυντές εκπαίδευ­
σης ως τον ίδιο τον υπουργό. 
Τουλάχιστο, αυτά γράφουν οι ε 
φημερίδες.

Και συνοψίζουμε. Σοκ πρόπε 
ιρσυ. Σοκ στο· τετράγωνο πέρσυ. 
Σοκ στον κύβο φέτος. Κοινός 
παρονομαστής .λοιπόν, το σοκ 
στην παιδεία, μ® την «έκπαιδευ 
ΊίΚή μεταρρύθμιση».

Εκείνο όμως που παρατηρεί 
κανείς, είναι πως κανείς από 
τους υπεύθυνους δεν αναρωτιέ­
ται —δημόσιοι τουλάχιστο— 
ποιος και τί φταίεα. «Ποιός φταί 
ει, κανένα στόμα, δεν τόβρε και 
δεν τόπε ακόμα» θα ξανάγραφε 
τώρα ο Βάρναιλης, και δεν θα; 
το 'αποκήρυσσε.

Σε όλες τις δέσμες φέτος, 
και στα τέσσερα μαθήματα η α 
ποτυχία ως μέσος όρος ξεπερνά 
Κατά πολύ το 50ο )α. Εξαίρεση 
αποτελεί ηι Τ' δέσμη· που το πο< 
σοστό της αγγίζει το 30ο)ο. 
•Στην Α είναι 54 στην Β 42 κιαι 
στη: Δ 60 περίπου. Και όταν μι 
λάμ® για αποτυχία, ·δελ' εννοοώ 
με βαθμούς που απλώς δεν εισά 

I γουν στο Πανεπιστήμιο, δηλα 
δή από 10 μέχρι και 14 αλλά, 
βαθμούς κάτω και από· τη1 βάση. 
Στους βαθμούς από το 0 μέχρι 
το. 9 αντιστοιχούν αυτά τα ποσο 
ατά. Και γι αυτό είναι τρομακτι 
κά.

Μου είναι αδιανόητο να φαν 
ΐαστώ· ότι φταίνε οι νέοι. Όμως 
κάποιος, κάτι πρέπεΓ να φταίει. 
Φέτος είχαν περάσει και από 
σεμινάριο λύει οι καθηγητές που 
επρόκειτο να βαθμοιλογιησουν 
τα γραφτά. Που θά πει, ότι δό 
θηκε μια κατευθυντήρια γραμμή, 
στο πώς θα βαθμολογήσουν. 
Και που με τηι σειρά του το Υ® 
Υονός αυτό, σημαίνει ότι δεν 
Φταιν® ούτε οι καθηγητές. Θέ- 

, λει δεν θέλει το Υπουργείο επω 
μίζεται την ευθύνη του σοκ και 
να γιατί: Το Υπουργείο Παιδεί 
άς, έκαμε ·την «κπαιδευτική, με 
ταρρύΐθίμισηι. Το Υπουργείο Παι 
δείας έκαμ® τις Δέσμες. Το Υ 
πουργείο Παιδείας έδωσε τα θέ

ιματα στις βξετάσεις. Το Υπουρ ( 
γεια Παιδείας οργάνωσε σεμινά ] 
ρια για τους 'βαθμολογητές. Το ι 
Υαπυρεγίο Παιδείας ήταν και . 
το πρώτο που είδε τα αποτελέ- 1 
σματα των...προσπαθειών του . 
για τα «περήφανα νειάτα της ί 
πατρίδας μας». Ε, σε ποιόν να ■ 
φορτώσουμε τις ευθύνες; Στα , 
παι,'διιά, ή στα σχολεία και τους ; 
καθηγητές; Συμπέρασμα δε βγύ- ■ 
ζω. Ας το· βγάλουν οι αρχιτέκτο 
νες της μ®ταρρϋΙθ|μΐσης.

Αλλά, αυτό θα πει «μεταρρύ 
θμιιση στην παιδεία»; Να δίδουν 
εκατό εξετάσεις, και ναι γράφουν 
νούλα οι ογδόντα τρεις; Και 
πώς είναι δυνατό αφού έγινε σε. 
μινώριο για τη: βαθμολόγηση, ναι 
εμφανίζεται ο ένας βαθμολογη 
τής να βάζει 19 στην έκθεση, 
και ο άλλος να βαθμολογεί με.·, 
μονοψήφιο αριθμό; Και οι δυο· 
δεν πέρασαν από σεμινάριο; Δια­
φορετικά πράματα κατάλαβε ο 
ένας απ ότον άλλο; Τί λέει για 
τις περιπώσεις τέτοιας βαιθμολρ 
γίας το Υοπυργείο Παιδείας; Τί 
να πει.

Τα αποτελέσματα της βαθμό 
λόγιας που ανακοινώθηκαν 
χθες, όπως και να το κάιμωμε, 
είναι, ο καθρέφτης των πρωτο- 
βουλιών του. Έτσι πρέπει να 
τα δούν, και απ' αυτό το πρίσμα 
να αξιολογήσουν το γενικό απο 
τέλεσμα, όσο θλιβερό κι αν 
ναι για το Υποσρτγ®ίό, θλιβερό 
τερο, τραγικό ,θάλεγα, είναι για 
τα ίδια τα παιδιά. Ο κόπος, η 
προσπάθεια, η ψυχική φόρτιση; 
και η υπερένταση ενός ολόκλη 
ρου χρόνου, να δίδουν αποτέλε 
σμα τέτοια ποσοστά. 3,15ο) ο α 
πσ 16 και πάνω στα Μάθημά1^ 
κά! Από τις πενήντα οχτώ χιλιά 
δες υποψηφίους δη-λαδή της Δ' 
δέσμης, μόλις 1740 έγραψαν πά 
νω από 16! Έξ χιλιάδες ενιαικό 
σοι εξήντα από 10 μέχρι 16 και 
οι υπόλοιποι, σαράντα ενιά χι 
λιάδες από 0 μέχρι 9!

Ε, αυτό, αν δεν το λένε σφα 
γείο πώς το> λένε; Μα για σφα 
γείό μιλούσαμε ή για μεταρρύ 
θμιση και ίσες ευκαιρίες;

Ας μιη μιλάμε, για ποιοι W®, 
μα μιλούσαμε. Τώρα, μιλάνε 
οι αριθμοί. Αφηγούνται τα νού 
μέρα και γράφουν τον δικό τους 
αιμάτινο θρύλο πάνω, σε βουνά 
μαδημένα φτερά....

Σ. Σταυρακύκης

•

•

ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 Τ.θ. ΙβΟ 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7, Μασταμπάς

• • •
•

•
Διευθΰνσεως: 232-599

•
• TijA Συντάξεως: 234-068

1 Π Λ. Τυπογραφείου: 234-058 • •
• Διαχειρίσιως: 282-825 • • •
•
•

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ •
•

MMOIMin ΗΝ Ι»Μ 
IW 8. mi UI IWOMIUI
Προς τα μέλη των Συλλόγων 
μας
Συναιδελφίσσες,
Μετά την τελευταία μας συ 

νάντηση με την Αρμόδια Υττου 
ργό κ. Κιπτριωτάκη έγινε στις 
26—6—1984 και σύμφωνα με 
την έγγραφη οστάντηση ττου μας 
έδωσε το Υπουργείο, εξαντλήβη 
κε κάβε περιθώριο συνεννόησης 
με τους αρμόδιους για την επί 
λύση των θεμάτων μας.

Γι αυτό τρ λόγο κατεβαίνου 
με σε 48ωρη Πανελλαδική απε 
ργία για τις 11 και 12 Ιούλη 
1984.

γωγοί του Υπουργείου Υγείας 
και Πρόνοιας.

3 .—Άμεση μείωση ωραρίου, 
εργασίας.

4 .—Κατάργηση της παρ 4 
του άρθρ. 6 του Ν. 1431.

5 .—Πλήρωση όλων των κ8 
νών οργανικών θέσεων ρε άμε 
ση εφαρμογή της παρ 1 και 5 
του άρθρ 7 του Ν. 1431.

6 .— Ένταξη'·στο ίδιο εισά 
γωγικό και καταληκτικό Μ.Κ.
με νηπιαγωγούς 
Παιδείας

Υττουργείόυ

2

Προκειμένου ν' αναπτύξει το Δίκτυο πωλήσεως 
Ασφαλειών στην περιοχή μας,

Ζητά για συνεργάτες:
'Ανδρες και γυναίκες, με απολυτήριο Γυμνασίου.

Και προσφέρει:
Εκπαίδευση: σε επίπεδο ασφαλιστικού συμβού­

λου.
Προμήθειες: τις ανώτερες προβλεπόμενες.
Αμοιβή: ανάλογη με την απόδοση του καθενός.
Εξέλιξη: προοπτική για στελέχη υποκαταστημά­

των της Εταιρίας.

Πληροφορίες και αιτήσεις
στον προΊ’στάμενο του τοπικού υποκαταστή­
ματος κ. Κώστα Ευαγγέλου ώρα 6—7,30' μ.μ.

Οδός 25ης Αυγούστου 56
Τηλ. 220234 — 287142
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ΜΑΝΔΑΑΑΚΗ

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας μητέρα και γιαγιά

ΑΡΙΣΤΕΑ ΙΩΑΝ. ΙΩΑΝΝΙΔΗ
Ετών 84

κήδεύοιμε σήμιερό Τετάρτη 1.1-7-84 στις 10,30 π.μ. (Έκτου 
' ΐιεριού Νάόύ Αγ. Μηγά). Καλούμε συγγενείς καιι φίλους να 
πορευρεθούν.
Τα παιδιά: Λύντιια και LOUIS DUBOUIS, Φοίβος καιι Μαρ- 

γιώ Ιωαννίδη, Μάριος κα·Γ Μιαιρία Ιωανγίβήι,, Κά- 
τια κοϊ Βασίλης Νίισικιος

Τα εννόνια: Ολίβιέ κα·! Τάνι'α, Γιάννης κιαι Μύρτώ. Ισμήνη 
και θάλεια·, Δάφνη και Καρέν.

Οι λοιποί συγγενιείς.
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θα 'Siviai ελεύθερη για το κοινό, 
θα καλύψει η τηλεόραση κιαι θα 
την παρουσιιόσει αργότερα.

• Άύρ:ο, η Μπάρμπαιρα Γκιρεγ 
καυώρ,κα! η Nr0aa Μπακοπούλοο 
θα δώσουν στην αίθαυσα Δομή 
νικου θΐοταΜόπούλαυ στις 9.30 
μ.μ. ρεσιτάλ για βιολοντσέλο και 
πιιάνοι.

• Την Παραρκευή κιαι το Σόβ 
βατό στις 8 το· βράδυ στην Αν. 
Αιικάτεριίνη και όχι: 'στον Αν. Τί­
το όπως .είχιε ανακοινωθεί το βου 
'λγιαρ’ίκό συγκρότημια. Κούκουζέλ 
θα δώσει συναυλία Βιυζαιντινής 
Μουσικής.

• Την ΠάρσακΒυή επίσης αιτις 
10 τό βράδυ στο κηροθέατροΚα 
ζα-ντζάκη το- Λύκειο Ελιληνϊδων 
&α παρουσιάσει πρόγραμμα, με ελ 
λπνικιούς χορούς.

τρήσεων. Δεν τους έδωσα δήμο 
σιότητα —βδβαίως κα'Κεθεσα μη 
νύσεις στον Εισαγγελέα— για 
τί αποτελεί ικανοποίηση που ε ι 
γκληματία και πριοκαλεί μιμιτι 
σ|μό. . . .

Στον πανικό για το νερό σι>. 
μβάλλουν και οι εφημερίδες. Υ 
πάρχουν περιοχές ε'/λ.ατφματι- 
κές για πολλούς ύόγΟυς. Λόγω 
υψομέτρου π.χ. Όμως, όταν 
δεν,«πάρχ®ι ν&ρόί,πάμ® με το βυ

’ τίο.
' .Οπωσδήποτε το πρόβλημα 
δεν είναι του Ηρακλείου. Είναι 
για Ενα ορισμένο τετράγωνο 
που .περικλείεται αιπό δυο δ'ρό 
μους .η κάθε πλευρά του, στον 
ΜααταμΙπά, Το πρόβλημα εκεί 
εντοίπίζεταΐ'. Σε ένα τέτραγωνά 
κι στον Μασταμπά, γιατί ούτε 
οι Πατέλλες διψούν, ούτε ortKo 
τσαμπάς διψά, ούτε το Ηρά­
κλεια μέσα διψώ. Στα Καμίνια

ΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ :
1 .—Άμεση υπαγωγή στον 

φυσικό μας Φορέα Υπουργείο 
Παιδείας, για ενιαία Προσχολι 
κή Αγωγή.

2 .—Ανωτατοποίηση των σχο 
λών που προέρχονται οι νήπια

7.—Νομοθετική
45 ημερών θερινής

8.—Διορισμοί

κατοχύρωσή 
άδειας:
και μεταβέ-

CQ 
U

τόχουμε ρυήμίισει.
Η εφημερίδα πολλές 

δημιουργεί τον πανικό, 
ιβάϊζουνε συνέχεια στο 
σου το «διψάμε-διψάμκ»

φορές 
Όταν 
στάμα 

μια:
άτιγμή θ® .διψάσεις, χωρίς ναι 
διιψάς».

Φ Την Κυριακή παιρίαυσίιαι των 
Υπουργών ΠΌλιτισμού Ιταλίας 
ικιαίι: Ελλάδας θα· εγκαινιαστεί στον 
Αγ. Μάρκο η έκ'θεση φωιτογραφι 
ών με την ευκαιιιρία των 100 χρό 
νωιν της Ιταλικής Αρχαιολογικής 
Σχολής. Την ίδια μέρα ο Δήμιος 
θα διίαιθέσει το άλιμπουμι με ’ τις 
φωτογραφίες του GEROLA.

• Την Κυριιακή επίσης, την Δευ 
τέρα την Τρίτη και την Τετάρτη 
;η ΦιλίαρμονίΜή Ορχήστρα τη,ς Σό 
φτας και η Εθνική Χορωδία της 
ιΒισύλιγαρίιας θα· παρουσιάσει στο 
μικιρό Κηποθέατρο το έργο «Το 
δαχτυλίδι της Μάνας» του Μαν. 
Καλοιμαίιρη.

Τέλος ο κ. Δήμαρχος αναφέρ 
θηκε στην «Εβδομάδα Γιάννη 
Μαρκόπούλου» (22;—29 ΙουΜου) 
για την οποίαι μίλησε καιι ο ίδιος 
ο συνθέτης, που έτυχιε να παρα 
βρίσκεται στη συνέντευξη.

Μεταξύ άλλων ο κ. Μάρκότιου 
λος είπε ότι το έργο του «Ίκα­
ρος» που γράφτηκε ύστερα από 
παοσγγελία του Δήμου, θα εκτε 
λεστεί για πρώτη φορά. Ακόμα, 
πως τον ρόλο του «Ίκαρου» κρα 
τά ο ΤΟχροινΌς ΔημήΤρης Κολιο- 
μιχάλής.

Τέλος, πως ο «Ίκαρος» ε,ίναι 
ιένα αντιπολεμικό έργο αφιιερωιμέ 
νο στην καταιπιεσμένη παιδική η- 
λικία παγκόσμιία.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΓΙΑ ΤΟ ’85

Ανέφερε τέλος ο Δήμαρχος ότι 
ήδη ο Δήμος ετοιμάζεται για τις 
ίκδηλΙώσείς του ’8!5. Μεταξύ τους 
θα είναιι η εκτέλεση της λαΊ’κής 
άπεραις «Ερωτσκριτος και Αρε- 
τούσα» που ήδη έχει παραγγελ- 
θεί στον συνθέτη Νίκο Μαιμαγκα 
κη και μια συναυλία με το σύνο 
λο του έργου του Στρατή Καλό 
γερίδη. Τέλος, ότι γίνεται προ­
σπάθεια· να δώσει σε παγκόσμια 
πρώτη το νέο του έργο ό Γιάν­
νης Ξενάκης.

σεις με Επετηρίδα κατά το μή 
να Μάη.

9 — Να σταματήσουν οι a 
ποστάσεις νέων ΚΠΣ, παράλλη 
λα με κύοια καθήκοντα.

Τα Δ.Σ.

H 
O
Μ

Ο.
Επιστολές

ΔΥΟ ΚΥΒΙΚΑ ΝΕΡΟ
Η ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΣΤΟ ΔΕΚΑΠΕΝΘΗΜΕΡΟ

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ !
—· Η κ. Μερόπη. Ματζαπετάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
•εΐκοισι χιλ. (20.000) στη ιμνήίμηι 
της αδελφής της ΦΩΦΏΣ ΡΩ 
ΜίΑΝΌΥ υπέρ των ικάτώθι: 1) 
500 Οδιρχ. «πιέιρ της Στέγης Ανή 
λίικων. 2) 5000 δρχ. υπέρ: του 
Συλλόγου Αντικαρκινιικού Αγώ· 
να. 3) 5000 'δρχ. msp του Ιε­
ρού Ναού Αγ. Ιωώννου. 4) Δρχ 
5000 υπέρ του Πολιτιστικού Σύιλ 
λόγου ταυ χωριού Αμπελούζου.
—■ Η κ. ΧρυσούλιαΙ Περδικογιαν 
ν,η κατέθεσε στα -/ραφεία μας 
διρχ. 2000 εις μνήμην Ανδρέα 
Ζέηι υπέρ του τμήιματος Πιρο- 
στασίας Μητέρας και Παιδιού 
του Λυκείου Ελληνίδων.
— Η Οικογ. Μηνά Περδικογιάν 
νη ιατρού κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 2000 εις μνήμην Αν- 
δρέα Ζέη υπέρ το υΚέντρου Ει 
δίκιών Παιδιών ο Άγ. Σπυρί­
δων.

Από τον κ. Γ. Μ. Τρούλη 
πήραμε την παρακάτω επι­
στολή:

Εφήμερίδ α:« Π AT ΡIΣ »
Ενταύθα

Ανάμεσα στους δημότες Ηρα- 
κλείου υπάρχουν μεριικές εκιασον · 
τά'δες σικαγένειες που. υ&ρεύον- 
ται με βυσίσ τού Δήμου, γναιτί. 
στους αυθαίρετους Όίικιρμιαύς 
τους, δεν υπάρχει δίκτυο ύδρευ 
σης.

Οι οικογένειες αυτές «εξυπηιρε 
τούνταιι» — χαριιιστιικά κιαι με πα 
θπτιικό via το Δήμο, όπως λένε 
αρμόδιιοι υπάλ)·.ιη·λο·ι του — με 
δύο (2) I κ.ιμ. νερό ανά δεκιαπεν 
•θήμερο ακόμη κι αν πρόκειταιι για 
πολυμελή σικογένε» των πέντε 
καιι έξι ατόμων.

Ο.ι δημότες βέβαια αυτοί πλη 
ρώνοιυν κανονικά τα δημοτικά 
τους τέλη, τα τέλη, αποιχέτευσης 
(ανύπαιρκτης στους οίΐκιισμούς 
τους) κια ι 2000 δρχ. περιίποιυ το 
εξάμηνο για τα 24 κ.μ. νερού 
δηλ. 90 δρχ. ipeginou για κάθε 
κ.μ.

Ως εδώ τα πράγματα δε θα ή- 
σαιν ικιατ τόσο οδυνηρά — παίρ­
νοντας ιυπόψη μας και τις πραγμα' 
τικές ανάγκες ταυ Δήμου σε νερό 
αν π μεταφορά1 των δύο· έστω, κυ 
βικών το δεκοπίνθήμίίρο γινόταν 
τακτικά κατ χωρίς καθυστέρηση. 
Αυτό όμως δε γίνεται σχεδόν πο­
τέ. Με το πρόσχημα των αυξημέ 

' νων απαιτήσεων νερού κατά 
τους θερινούς κυρίως μήνες, τις 
έκταικτες ανάνικες που δημ:ιουρ- 
γούνται σε ορισμένες γειτονιές και 
κάποιιες άλλες προτεραΐ',ότιητες, 
περνούν 20—25 μέριες να έρθουν 
τα... πολυπόθητα· πια κυβικά.

Οι ταλιαίίιπωροιι «περίοικισί» πα

ιεπίπεδα— το μπάνιο και το πλύ 
σιμό ρούχων ιείνσι γι' αιυτούς 
πολυτέλεια — αναγκάζονται να 
αγοράζουν προς 600—800 δρχ. 
το κυβικό το νερό από τη μαύρη 
αγορά, που ακυάζει πάντα σε 
τέτοιες περιπτώσεις χωρίς ναι έ­
χουν κιαι κιαιμιά εγγύηση για την 
καταλληλότητα τουλάχιστο του 
νερού που αγσρά'ζσυν.

Εύλογα λοιπόν τίθενται μιερικά 
ερωτήματα1 για τους αρμόδιους:

T. .Μήπως ο κ. Δήμαρχος θα 
μποραόσε, '.ιεραρχώντας τις αινάγ 
κες των δημοτών, να βάλει σε 
πια μπροστά σειρά την ικανοποί 
ηση της ανάγκίης μερικών χιιλιά1 
δων συμπολιτών του να: έχουν έ­
να ποτήιρί: νερό' σε λογική τιμή; 
Μήπως ακόμα ©α μπορίούσε να 
μντατικοπαιήΐσειι την εκμετάλλευ- 
ση των μέσων που διαθέτει γι' 
αυτό το σκοπό, ώστε να: μέτρια 
στεί η οξύτητα: ταυ προβλήματος 
ιδιαίτερα· κατά τους θερίναύς μή 
νες; (Όπως μας είπαν αρμόδιοι 
υπάλληλοι τα βυτία αργούν κάθε 
Δευτέρα' γιια να πάρουν το ρεπό 
τους οι εργαιζομενοι σ’ αυτά' και 
το· να πάρουν βββαιια ριεπό οι ερ 
γαζόμενΌΐ είναι δίκαιο και επιβε

ρό ΤΟ’ ότι έχουν περιορίσει τις 
ονάΥκιες τους σε νερό σε σροκά

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

βλημένο, το να υπάρχει όμως 
αναπλιηρωματικό προσωπικό γι:ιαι 
έκτακτες περιπτώσεις siwai, νομί ’ 
ζω, στοιχειώδες οργανωτικό κα­
θήκον; .

2. Μήπως ο κ. Νομίατρος θα 
πρέπει· να επιλπφθε'ί ταυ θέματος 
και να ζητήσει πιστοποιητικά υ- 
γιιεινής εμποριίιας Ταυ νερού από 
ιδιώτες.

3. Μήπως ο- κ. Εισαγγελέας θα 
μπίοριαύοίε να «λιέγξιει. με ποιιιαύς 
δείκτες διιαιμορφώνεΤαι η τιμή 
ταυ νερού σε 600 δρχ. το κυβι­
κό;

Ευχαριστώ για1 τη φιλοξενία: 
Γ. Μ. Τραυλής

62 Μαρτύρων 4120 
Ξηροπόταμος - Ηράκλειο

Η ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗ ΣΥΝ. Π.Ε. στα πλαίσια της 
προσπάθειας αντιμετώπισης των προβλημάτων 
των Ελλήνων ελαιοπαραγωγών και των οργανώ­
σεων των, και χάραξης στρατηγικής για αντιμε­
τώπιση αυτών των προβλημάτων, οργανώνει πε 
ριφερειακές συσκέψεις των ενδιαφερομένων φο­
ρέων, αρχής γενομένης από την Κρήτη όπου θα 
γίνουν δύο συσκέψεις την 17η τρέχοντος εις την 
Ορθόδοξο Ακαδημία εις Κολυμβάρι Χανιών και 
‘την 18η τρέχοντος εις την αίθουσα Συσκέψεων 
του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου 
Ηρακλείου.

Καλούνται όσοι πρόεδροι και Διευθυντές συν)- 
σμών αλλά ακόμα και απλοί αγρότες Ελαιοπαρα 
γωγοί επιθυμούν να παραστούν στις παραπάνω 
συσκέψεις να ευρίσκονται τις παραπάνω ημέρες 
και ώρα 9 π.μ. στα μνημονευόμενα κέντρα.

ΕΚ ΤΗΣ ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗΣ

Η ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΚΗ
Ζητεί τεχνικό με γνώσεις ηλεκτρονικής, αγγλι­

κής γλώσσας, και δίπλωμα αυτοκινήτου, για τε­
χνική κάλυψη μηχανημάτων της.

Πληροφορίες στα τηλέφωνα 242793, 94 (αρμ. 
κ. Εμ. Κριτσωτάκης) από ώρες 19.00—2Ϊ7ΟΟ, Τρί­
τη, Πέμπτη, Παρασκευή. Δ)νση Ζωγράφου 3.

ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ

Η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ

ΓΙΑ ΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ

Θια σιΥυδριώσει την ιερχδιμιενη 
Δευτέρα στις ΙΟ π.μ. στον Δή 
μο η επιτροπή για το νέο Μου 
σείο του Ηρακλείου.

Η πρώτη συνεδρίαση της επί 
τροπής αυτής, που εισηγείται 
την δημιουργίια νέου μοησι&ίιΟιυ: 
στο Ηράκλειο·, είχε- γίνκι προ 
καιρού στην Αθήνα.

ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ!’’

Τα λαχταριστά 
βραστά 

και υγιεινά 
Καλαμπόκια
Στη γωνία 

του Μεϊντανιού
JAX DONUT HOUSE

I Τηλ. 241262 ;ί

^'"JHELKRON·ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ολοκληρωμένα συστήματα ασφαλείας
To s,ce»« συστήματα αοφολοας ELKROli ηροαφίροανκόΐυψη κα, ΆΝΤΙΠΡΟΣΟΠΕΙΑ-ΕΙΣΑΓΩΓΕΙΣELKRONHELL^.1 ■

. εγκαταστάσεις);· . . . -· ■*εγκαταστάσεις) ·:/<-■ .■· τ -γ . V <<' '·
• Ραντά'ρ μικροκυμάτων · Υπέραβρες παθητικές ακτίνες.
• Ανιχνευτές θορύβου, καπνού? Λ Κ^ντραζμεκρμήώϋ^ρ^
• Ραντάρ εξωτερικής επιφάνειας. · Υπόγεια περιμετρικά συστήματα.:

■-•Κλειστά κυκλώματα τηλεόρασης/ ώ Α'Τώήτ . ·
ί έγγύηση καΐ ασφάλεια λειτουργίας. Δεν εξουδετερώνονται, δεν

ΠΡΟΣΟΧΗ: Ελέγξά αν όλα το «Μτώ θάματος ηοα 
σας εγκατέστησα/είνσι EUKRON' '

7: ·Ό . ...
' ·' ή · . ■ ■

■

Λ;

^ΘΗΝΑ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ · ΠΑΤΡΑ 1 
^ΟΔΟ ΛΑΡΙΣΑ.·ΚΑΒΑΛΑ*

ΚΡΗΤΗ
, ίύ'Άά, ··

Γεωρ. Παπανδρέου 11
ΗΡΑΚΛΕΙ0Ο.235.2 9& . . _.,· . , ·;ι. ...
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IVUVIU
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

:Tc Ηγου^ΐιίοαυΗβούλιο της ). 
Μ. Αγ. Ειρήνης Κρουσσώνο ευχο 
etna θερμό: 1) την κ. Ρενα Χρο 
νάκη κοι το παιόια της για την 
εκ 4.000 δί>χ. δωρεάν τους εκ 
ιίνήμήν Ηλια Χρρνάκη. 2) την κ. 
Σοφία χο Β Περοκη για την εκ
2330 δρχ. δωρβόν της εις μνήμην

^ΜΕΛΧΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σήμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
οτκΐι «η :

Ο Αντώνιος Χριστοδουλάκης 
του Ιωάννου κα. της Ελένης το 
γένος Βενισνσκη που γεννήθηκε 
σγο Κρυρνέρ, Μυλοποτάμου και 
κητρικό ajo ΗΡόκλειρ κοι η Μα 
Ρ)0 Αστρινάκη τομ Γίανογιωτή 
και της Αικατερίνης το γένος 
Τσαχσκη που γεννήθηκε και κο 
τοικει στο Ηράκλειο ηρρκειται για 
παντρευτούν και ο γάμρς θα γί 
νει ρτο Ηρήκλειο.

Ο Ιωάννης Ροδιτάκης του Κωγ 
ρταντίγου κοι της Ειρήνης τργέ 
νος Σεμερτζήκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο ηράκλειο και η 
Χαρίκλεια Σαριδάκη τόμ Αργύρη 
και της Σταυρούλας το γένος Ση 
μαιάκη που γεννήθηκε και κστοι 
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στην Ν. Αλικαρνασσό.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 391)82 του Αστικού 
Κώδικα ότι:

Ο Μιχάλης Ψυχογιός του Νίκο 
λάου και της Ελένης το γένος 
Τσαφαντάκηπου γεννήθηκε στο 
Ηροκλειο και κατοικεί στην Χερ 
σόνησο Πεδιάδας και η MARIA 
ΤρίΗ του JANOS και της ILO­
NA το γένος NAQY παυ γεννήθη 
κε στο SOP RON Ουγγαρίας και 
κατοικεί στο Γκέτεμπόρκ Σουη­
δίας. θμ έλθουν σε γάμο που θά 
γίνε, στο Ηράκλειό.

ΝΙΚ ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΧ
Χειρουργός — 

Οφθαλμίατρος 
'Εβανς ^7 3ος όροφος 
Δέεται θ.Οθ—13Ϊ.00 π.μ· 
και 7.30—9 μ.μ. πλην 
Τετάρτη και Σάββατο από 
γεύμα.
Τηλ. ιατρείου 221142 και 
τηλ. οικίας 230000

ΚΙΝΗΜλΤΟι ΡΑΦΟΙ
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Πινκ Φλόυτ το τείχος

ΑΠΟΛΛΟΝ
Σκληρά καθάρματα με νταλίκες 
σε κομβόι θανάτου
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Ο υζοοκιστης της δαιμονισμένης
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Τρυφερές σχέσεις
ΠΑΛΛΑΣ
Μπομπος ο πρώτος ματάκιας 
της τάξης
ΑΜΟΡΕ
Τζάκο Τσαν το όνομά μου «ναι 
κοταπελτης
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Κιχψπούρες στα θρανία ατσίδες 
στη ζωή
ΚΡΟΝΟΣ (θερινός)
Με μα γροθιά μου βλέπεις άστρα

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Ηδρνικ<.ς ανωμαλίες
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο αρχηγός με τη μαύρη μάσκα 
ΑΙΓΛΗ
Ασσος στο Μοτο Κρος. πρώτος
στη Φόρμουλα

ΑΝ ΤΥΑΝΝΑ
Το σύνδρομο της Κίνας
ΣΙΝΒ ΝΤΡΑΤΒ1Ν
Αιμαμυξία No 2

ΦΑΡΜΑ Κ Ε ΙΑ

Ανοικτά όλο τρ 24αιρο 
Τζφραικολευθεράκης Κων. Λ. 
Καλοκαιρινού
Μαρκσυλάκης Νικ. οδ. Αιβέρωφ
Ανοικτό από 08.00—22.00
Μπερνιδάκης 
στόιμου
Ανοικτά από 
Χατζάκης —■

Κο>ν. Λ. Χρυσο-

08.00—20.00
Παπανδρουλιδάκη

οδ 1866 
Ανδρουλιδάκη. 
βίου
Διηιμερεύουσες 
ουσές κλινικές 
Μεγαλόιχαρη 
Γπποκράτειο 
Βενιζέλειο

Γαρ. Π7^. Αρκά

και διανυκτερεύ 
ΙΚΑ.

Ασκληπιείο
■Αγ. Γεώργιος
Άγ. Χαράϊ.α.μπος
Αλρξανδράκη

Παθ)κ« 
Χειρ)ίκ« 
Ορθϊκά 

Κυρδήικά
Οιρίκά 

Νειφήικό. 
Οφθ)Ικά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
Νικ. Νώθενας Λ. 62 Μαρτύρων 
Αφοί Σταυρουλάκη· Λ. Ικάρου 
Αφοί Ανδρουλάκηι Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Μαν. ΜπαρκάΤσας Λ. Πλαστή 
ρα
Γ.—Ε. Θεμειλής οδ. Καλλιθέας

Ενώπιον του Εφετείου Αθηνών 
(Δικάζοντας κατά την ειδικήν διαδικασίαν των άρθρ.
741 επ. ΚΠΔ)

Τετάρτη 11 Ιουλίου 1984
ΕΡΤ 1

5.55 Ενα δώρο για το 
φίλο μου

6.10 Κινούμενα σχέδιο
6.30 Ειδήσεις
6.40 Τα Στρουμφ
7.05 Αθλητισμός

8.30 Περισκόπιο
9.00 Ειδήσεις
9.40 Βραδιά όπερας

12.00 Ειδήσεις
ΕΡΤ 2

5.30
5.45
6.15
6.35
7.05

Ε.δήσες
Μίστερ Μαγκου 
Χονδρός Λιγνός 
Σταρ Τρεκ 
Ντοκυμανταίρ

7.40 Σπορ
8.0 0 Σύντομες ειδήσεις
8.12 Σπορ
8.30 Οκτώμισι
9.15 Μούσι κό διάλειμμα
9.30 Ειδήσεις

10 .00 Ενας συγγραφέας ζητάει 
πρόσωπα

11 .00 Μανσν Λεσκω
12 .00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ2 —Ρ)ΣΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τετάρπη 11-7-84
05.55 Δίκτυο
07.15 Κσλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις απ' όλη

την Κρήτη
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.50 Κρητικές κσντυλιές
09.00 Δίκτυο
11.00 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12.00 Συζητώντας μαζί σας
12.30 Ενα μιπουκέτο τραγούδια
13.00 Ειδήσεις απ’ όλη 

την Κρήτη
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Μες του Αιγαίου τα νερά
14.00 Δίκτυο
15.10 Μουσικό εξπρές
16.00 Περιδόβαση στο χώρο 

και στο χρόνο

• ΕΔΩ είμαστε και πάλι. Στη χάρτινη γωνιά μας, μετά από απουσία δύο εβδομάδων, 
ηαυ έγινε αισθητή από πολλούς ανηγνώστες μου, τους οποίους και ευχαριστώ. Οφείλω 
να ηω ότι η απουσία θα επαναληφθεί μετά από μερικές ημέρες και για διάρκεια δύο ακόμη
εβδομάδων, προκιιμενου να ολοκληρωθεί η άδειο κοι να 
μώνα με νέες δυνάμεις.

• ΠΟΛΛΕΣ οι εμπειρίες 
και περισσότερες οι εικόνες ζω 
ής που κατέγΡάψυ στο βιάστη- 
μα της απουσίας μου. Εζ άλί·Όυ 
μεγάλος είναι και ο αριίώος 
των επιστολών που βρήκα στο 
γραφείο μου, με ποικιλία θέιμά- 
των που θίγουν οι επιστολογρά 
φοι μου. Ομολογώ ότι ούτε ικαν 
άκουσα τα μηνύματα που έχουν 
γραφεί στις κασέτες του αυτό 
ματου τηλυφωνητή, αφού «πλο, 
στατα με όλα αυτμ θα ασχολη­
θώ από την πρώτη εβόομάόο 
του Αυγούστου.

• ΑΣΦΑΛΩΣ θαβρεθεί 
κάποιος —πέρυσι με τίχε 
παρατηρήσει μια «ανώνυμη 
δεσποινίς— που θα 3® για 
τί τα γράφω όλα αυττά. Έ­
τσι για τό...ξεκίνημα που 
λέμε. Για να πάρει μπρο­
στά...η μηχανή Είναι κάτι 
σαν αυτό που λέμε «χωρίς 
•/άγια» ή καλύτερα «χωρίς 
τίτλο». Τα τιτλοφορημένα 
—μαζί με αρκετές εόπλή- 
ξεις της στήλης —από τον 
Αύγουστο.

• ΣΗΜΕΡΑ Τετάρτη, 1,1 I 
ουλίου θα λάβουν χώρα στο A 
τσαλένιο διάφορες εορταστικές 
εκδηλώσεις ,στα πλαίφια της ε 
ορτής ταυ Αγίου Νεκταρίου, του 
εκ Βρυούλλων. Έτσι στις 6 το 
απόγευμα θα γίνουν τα εγκαίνια 
έκθεσης ζωγραφικής έργων των 
παιδιών του Πολιτιστικού Συλ 
λόγου Ατσαλένιου. Από 7.30' 
μέχρι 8.30 το απόγευμα η Φίλα 
μμονική του Δήμου, θα προσκρέ 
ρει ένα ενδιαφέρον .μουσικό 
πρόγραμαμ. Από 8.30’ μέχρι 
9.30' θα ακουσθούν Μιικρασιατι

•κοί σκοποί. Από 9.30 (μέχρι 
10.30’ Κρητική· μουσική; μ® συ·μ. 
μετοχή του χορευτικού συγκρο 
τήματος του Πολιτιστικού Συλ

16.30 Στο εδώλιο... t λόγου Ατσαλένιου. .Από 10.30'
16.45 Με τη· λύρα και το λαούτο ‘ μήχρι 12.30’ λσ’Γκή μουσική
16.30 Στο ειδώλιο...

17.15 Στ συ κύκλου 
τα γυρίσματα

| και τραγούδια, απ» ΛαΤική Κομ 
ί πανία.

μπούμε στην εργασία του χει-

Δεν μου >ύίς, τί είδους κοινωνΐ 
κές επαφές έχεις;

Ασθενής (μελα,γχολικά):

Συνηθίζω να τριγιυρνώ μόνος 
μου....

Ψυχίατρος: —Δεν βγαίνεις
με κορίτσια;

Ασθενής: —Φοβάμαι πως όχι. μφωνεί!. 
Ψυχίατρος: —θα σου άρεσε ι

πάντως να βγαίνεις;
Ασθενής: —Βεβαίως και θα 

μου άρεσε:.
Ψυχίατρος: —Τότε, τί στην 

οργή είναι αυτό που σε εμποδί 
ζει;

Ασθενής (ακόμη πιο μελαγχο 
λκά): —Η γυναίκα μου δεν συ

ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΕΣ

Ο PTJIOPTEP

ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ

ΟΔΗΓΗΤΡΙΑΣ 14

Τηλ. 286255

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 
ΠΕΡΙΣΥΝΑΚΗ Γ.— 
ΒΑΣΙΛΑΚΗ Ε.
Κοραή 24 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Τηλ.: 281055

Από 1η Ιουλίου, αρχίζουν στο Φροντιστήριό μας: 
1. Εντατικά τμήματα για αρχάριους και προχω­

ρημένους, σε όλες τις τάξεις.
2. Ειδικά τμήματα για μεταξεταστέους στα Γαλ­

λικά.
Εγγραφές από 25 Ιουνίου 

πρωί 9—12 και βράδυ 6—9

A I Τ F
Tou ev Ηρσκλείω Κρήτης ε- 

δρευοντος και λειτουργούντος Ε 
θνικού Ιδρύματος υπό την επωνυ 
μίαν «ΚΕΝΤΡΟΝ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΜΕ 
ΡΙΜΝΗΣ ΘΗΛΕΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙ- 
QY». νομίμμις εκπροσωπούμενου.

C κατά την 12ην Φεβρουάριου 
1959 αποβιώσας Θεόδωρος Στυλ. 
Στειακόκης δυνάμει της υπ’ αριθ. 
17196 της 5ης Μαρτίου 1946 δη 
μοσίος διαθήκης αυτού συνταγεί 
σης υπό του τότε συμβολαιο­
γράφου Ηρακλείου Ευστρ. θεο- 
δώρου Γαρεφαλόκη κοι δημοσιευ 
θείσης υπό του Πρωτοδικείου Η­
ρακλείου δια του υπ’ αριθμ. 27 
της 1β Φεβρουάριου 1959 πρα­
κτικού Δημοσίας Συνεδριάοεως 
του Δικαστηρίου τούτου κατέλει 
πεν ως κληροδότημα εις το Εθνι 
κόν Ορφανοτροφείον θηλέων Η 
ρακλείου έν ακίνητον κτάυα κεί 
μενον εντός της πόλεως Ηρακλεί 
ου κοι ερί της Λεωφόρου Ανδρέ 
ου και Μαρίας Καλοκαιρινού και 
σποτελούιίΕνον από έν ισόγειον 
μονοδώματον Μαγαζί συνορευ- 
σμενον με κτήματα δυτικώς 
και νοτίως Γεωργίου Λσμπράκι, 
ανατολικώς Κωνστ. Μαρούδα 
και βορείως με Λεωφόρον Ανδρέ 
ου και Μαρίας Καλοκαιρινού. Ως 
όρος ετίθετο διο της άνω διαθή 
κπς. της οποίας το Εθνικόν Ορ 
φανοτροφείον θηλέων Ηρακλεί­
ου απεδέχθη το εις αυτό αιφεθέν 
κληροδότημα δια του υπ’ αριθ. 
25817)11 Μα'ί’ου 1960 δηλωτι­
κού αποδοχής κληρονομιάς του 
αυμ)φου Ηρακλείου Ζαχαρία Βο 
γιάκη, νομίμως μεταγραφέντος 
εις τα βιβλία των μεταγραφών 
Του υποθηκοφυλακείου Ηρακλεί 
ου, «όπως τα μισθώματα του μια 
γαζείο-υ μου τούτου ανά πενταε 
τίαν να- διατίθενταιΐ' υπό του δι­
οικητικού συμβουλίου του ορφσ 
νοτροφείου προς προικοδότηισιν 
μιάς ορφανής εκ του ορφανο­
τροφείου τούτου». Σύμφωνα· με 
το υπ’ αριθμ. 273)1973 Βασ. Δ)- 
γμο «περί τροποποιήσεως ■ των 
Εθνικών Ορφανοτροφείων και Οι 
κοτροφείων σε κέντρα Παιιδικής 
Μιερίμ,νιης», το Εθνικόν Ορφανό 
τροφείαν θηλέων Ηρακλείου με- 
τετράπη εις «Κέντρον Παιδικής 
Μερίμνης θηλέων ΗραικλΕίου, διε 
πόμενον έκτοτε υπό των διατάξε 
ων του άνω Βασιλ. Δ)τος και εις 
το οποίον ίδρυμα περιήλθεν και 
η περιαυσία. ταυ τιέώς ιΕθνικιού 
Ορφίανοτιροφείου θηλέων Ηρο- 
■κλείου και το άνω κληραδότημα 
του θεοδώρου Στειοκάκιη. Δέον 
να τονίσω ενταύθα αφ·’ ενός μεν 
ότι ότε συνετάνη η διαθήκη, ή­
τοι κατά το έτος 1946 α-ι οιικιονο 
μικαί συνθήκαι ήταν τελείως διά 
φοροι των’ σημερινών καιι τα· μι- 
σθώματσ εξευτελιστικά και αφ’ 
ετέρου ότι το κληροδότημα' απε 
τελείτο· από ένα πλινθόκτιστο· μι 
κρΌμιάγαζο με μηδαμηνό μηνιαίο 
ενρΓισσ εις τρόπον ώστε διισ ναι 
προ'ΐκισθή στοιχειωδώς τότε ένα 
•κορίτσι θα έπρεπε ναι μαιζευβούν 
μισθώματα τουλάχιστον πέντε ε­
τών, όταν μάλιστα' υπολογισθή 
και το ότι δεν ήτα μισθώιμένον 
•ολόκληρον την πενταετίαν κα,ι ό­
τι έστιν ότε δεν κατεβάλλιοντΌ 
και τα1 μισθώματα από αφερεγ- 
γύσυςκιαι κακόπιστους μισθωτός. 
Έκτοτε η κιαιτάιστοσις ιμίετεβλήθη 
άρδην διότι το μιικρομάγοζο· με 
τεβλήθη. δια της ανσικσδομήσε 
ως και με το σύστημα' της ορι­
ζοντίου ιδισκτη'σ'ίαις εις καινσύρ' 
γιο ικαπιά'στημαΊεκτ'ά'σεως μ.τ. 32 
με ιυπσγιειο κα ι παιτάρΐ' και απο- 
τελεί τμήμα πολυτελούς μεγάρου 
•εις τον εμπορικότερο δρόμο· της 
πόλεως ταυ Ηρακλείου. Ούτως 
από του έτους 1980 το κατάστη 
μα τούτου αποδίδει μηνιοίον μί- 
σθωμια· δρχ. 20.000 μιε προοπτι 
κιήν να αυξηθή τούτο εις 25.000 
και 30.000 δραχμάς μηνιαίως. Πέ 
ραν τούτου ο·ι σκοποί των κέν­
τρων παιδικής Μερίμνης είναι κα 
τά πολύ ευρύτεροι των σκοπών 
του ορφανοτροφείου. Οώτω 
σκοπός των Κέντρων Παιδικής Μ'ε 
ρίμνης είναι «Η περίθαλψις. μόρ 
φωσις και· ιεπαγγελμοτική εκπαϊ- 
δευσις των αποδεδειγμένως α- 
προστατιεϋτων και στερηιμένων οι 
κογενετακής φροντίδος παιδιών». 
Ούτω σήμερον τα ορφανά παι 
ύό των K(MTpyv Παιδικής Μερί 
μνης (πρώην Εθνικών Ορφανο- 
τεοφεών) sivai κατά πολύ ολι 
γώτερα οπό εκείνα' που έχουν 
μεν γονείς, αλλά βρίσκονται σε 
πολύ χειρότερη θέση από oikovo 
μική και κοινώνική άποψη από τα 
ορφανά. Δια τον λόγον δε αυτόν 
σήμερον ο .περιορισμός της διο- 
θέσεως του κληροδοτήιματος μό 
νον δια· προίκισιν ορφανών και 
ιμάλιστια δια των εισοδημάτων 
μιας πενταετίας όχι μόνον δεν εί 
ναι επωφελής, αλλά ασφαλώς αν 
τιτίθεται και προς αυτήν την βού 
λησιν του διαθέτου, εφ’ όσον λη 
φθούν υπ’ όψιναι σημ-ερι ναί συν 
θήκαι. Η δε βούλησις του δισθέ
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του δύνσται να ικανοποιηθή πλη 
ρεστερον εάν ήθελε διευρυνθή ο 
σκοπός του κληροδοτήματος και 
αντί δια των μισθωμάτων μιάς 
πενταετίας να προικίζεται μία ορ 
φανή να ορισθή ότι το μισθώμα 
τα του κληροδοτήματος του θε 
οδώρου Στειακόκη «θα δκττίθεν 
ται κάθε έτος για την προικοδό 
τηση από ενός μέχρι τριών παι­
διών (κορττσιών) του Ιδρύματος 
κστά την κρίση του Διοικητικού 
Συμβουλίου, ανεξάρτητα από 
την οικογενειακή τους κατάστα­
ση. ον δηλαδή είναι ορφανά ή 
όχι». Τούτο απεφάσισε, μετά εν 
δελεχή μελέτην το Διοικητικό Συμ 
βούλιο του «Κέντρου Παιδικής 
Μερίμνης θηλέων Ηρακλείου» δια 
του υπ’ αριθ. 13 της 7 Δεκεμβρί 
ου 1982 πρακτικού του και έκρι 
νε άτι δια τους άνω λόγους συν 
τρέχει περίπτωσιν δια την επω 
φελεστέραν διάθεσιν του καταλει 
φθέντος κληροδοτήματος να δι 
ευρυνθή ο σκοπός αυτού διότι 
μόνον ούτω δύνσται να ικανο- 
ποκηθή πληρέστερον η θέλησις 
του διαθέτου, αφού θα προικο 
δοτοάνται κορίτσια του ίδρυμα 
τος κατ’ έτος και όχι 'μόνον μία 
ορφανή ανά πενταετίαν.

Επειδή κατόπιν των ανωτέρω 
εκτεθέντων δέον όπως σύμφωνα 
με το άρθρο 109 του Σύνταγμα 
τος παρ. 2 και άρθρ. 3 nap. 1 
και 2 του Ν. 455)1976 το Υμέτε 
ρον Δικσστήρισν βεβαίωση α) ό 
τι η θέλησις του διαθέτου θεο 
δώρου Στειακάκη δύνσται να ικα 
νοποιηθή Πληρέστερον δια της 
προικοδοτήσεως κατ’ έτος εκ των 
μισθωμάτων του κληροδοτήμα­
τος από ενός μέχρι τριών κορ; 
τσιών του Ιδρύματος κατά την 
κρ’οιν του Διοικητικού Συμβου 
λίου αυτού ανεξάρτητα αν είναι 
οοφανά ή όχι και β) Να αποφαν 
θή ότι α τρόπος ούτος είναι ε- 
πιφελέστερος και πληροί τον 
σκοπόν και την θέληστν του δια 
θέταυ.

Επειδή η παρούσα μου είναι 
νόμιμος και ουσία βάσιμος.

Δια ταΐττα — Αιτούμαι
Να γϊνη δεκτή αύτη καθ’ ολο 

κληρίαν επί τω τέλιει όπως ανα- 
γγωριοθή ότι ο κοινωφελής σκο 
πός του διαθέτου θεοδώρου 
Στειακάκη ικάνοπο ε ται πληρέ- 
στερον δια της πρΌΓκοδοτήσεως 
κατ’ έτος ενός έως τΟΊών κορ.- 
τσιών του Ιδρύιματος ασχέτως ε 
άν τούτα είνμ'ΐ ορφανά ή όχι, αν­
τί της πριοί'καδστήσεως ενός ορ 
φανού κοριτσιού ανά nevnrri- 
αν καιι κριιθή άτι ούτως ικιανσποι 
είται και η θέλησις του διαθέτου 
και ότι η επιλογή των κοριτσιών 
ως και ο αριθμός αυτών, ο οποί 
ος δεν θα δύναταί να υπερβή τα 
τρία, θα γίνετιαι δ'Γ αποφάσεως 
του Δισιικητί'κού Συμβουλίου Κέν 
ι ραυ Παιδικής Μερίμνης θηλέων 
Ηρακλείου; λαμβανομίένης δια της 

• απολύτου πλε οψηφ ας των με- 
λών αυτού.

Αθάναι 2 Αιπρίιλίου 1984
Ο πληρέξ. Δικιηγόρος του αι- 

τούντος
Ιωάννης Ε. ΜέΓμαράκης 

Δικηγόρος 
Σόλωνοζ 113 Αθήναι 

τηλ. 616390
Αριθ. Β.Α,ιΒ. 275)84.
Σήμερα· 2 Απριλίου 1984 ημέ 

ρα Δευτέρα και ώιρα 12 εμφανί­
στηκε στη γραίμμιατείια' του Εφε- 
τείου Αθηνών (τμήμα' 1) ο πληρε 
ξούσιος Δικηγόρος Ιω. ΜείΓμαρά 
κης και κατέθεσε το δικόγραφο 
αυτό. Για την κατάθεσή ταυ συ 
νέτ' ξα την παρούσα έκθεση, που 
διαβάστηκε, επιβεβαιώθηκε και 
υπογράφεται.

Ο πληρ δικηγόρος 
Ιω. Με’.’μαράκης

Ο Γ ραμμώτέας 
Αικ. Φρανκούλη

Λρτθμ. 508 πιν 30 τιμ. Ιον.
Ζ Πρόεδρος του Εφετείου Αθη­
νών. Ορίζουμε διίκώοιιιμΌ για να 
συζητηθεί ε^τιρν του Εφετεί- 
συ Αθηνών η αίτηση αυτή την 
3 Οκτωβρίου 1984 ημέρα Τρίτη 
και ώρα 09.00. Διατάζουμε να δη 
μοοιευθεί στην Εφημερίδα Ηρα- 
κ/ε ου «Μεσόγειος».

Αθήνα 2 Αηρ.λίου 1984 
Ο Πρόεδρος 
X. Τζσβόρας

Ο Γραμμστέιας 
Α.κ; Φραγκούλη 
Ακριβές αντίγραφο 

Αθήνα 2 Απριλίου 1984 
Εχε οημανθει νόμιμα.

Αθήνα αυθημερόν 
Ο Γ ραμματέας

Αικ. Φραγκούλη
Να δημοσιευθεί εις την καθη 

μερ·νή εφημερίδα Ηρακλείου «ΠΑ 
ΤΡΙΣ».

Ηράκλειο 9-7-1984
Ο πληρεξ. δικιηγόρος του Ιδρό 

ματρς
Ιωάννης Μ. Μιλτιάδου 

Δικιηγόρος

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΚΔΡΟΜΕΣ
4ήμερη στα νησιά: <[

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ, ΠΑΡΟ, ΜΥΚΟΝΟ, ΔΗΛΟ
Διαν)ση σε παραδοσιακά ξενοδοχεία. >

(19)7)84 — 22)7)84) ,
3ήμερη στην ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ

Παρασκευή, Σάββατο, Κυριακή <;
2ήμερη στην ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ !;

Σαββατοκύριακο I»
Πληροφορίες ;>

ZEIS TRAVEL 5
25ης Αυγούστου 48, Ηράκλειο ]>

Τηλ. 223214, 243091 |

• Τ OAafiTKo Θέατρο της 
Αθήνας, του Φαίδονα Γεωρ 
γίτση, παρουσιάζει και σήί 
μέρα στο ,κηιποθέατρο «Νί­
κος ιΚαζαντζάκης» το βαριε 
τέ «Ξύπνα Ραγιά».

ΤΑ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ ΦΗΜΗΣ ΜΕΝΤΙΟΥΜ

DR. PICAR

>
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244328

1—10

ΟΡ. ΚΟΠΠΟΛΑ - 
ειτοΡΕΓκογ

17.30 Απογευματινό περιοκιόπιοΙ, 
18.00 Δίκτυιο

«•MMciKiK “ΠΑΤΡίί„ 
UlOTHd* . AlKVovotit 
AA«S. MYWHiatm
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ΤΙΜΕΣ ΕΚΠΛΗΞΗ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

ΟΙΚΟΥ ΣΑΡΟΓΛΟΥ

Παιδίατρος

Δέχεται 8,30’ — 12 και 
5—8, Ιδομενέως και Μιλά 
του 29 γωνία. Τηλ. 222- 
478 οικίας, και 244430 Ια­
τρείου, Ηράκλειο Κρήτης.

Ν. ΚΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ
Παιδίατρος

Γενικός Αντ)πος Κρήτης

Τελού με την'Πέμπτην ώρα 8,15 π.|μ. εις

Αγ. Μηνά 1S 
τηλ. 225183

Κώστας Μπεσδεμιώτης
Ειδικός Παθολόγος

τον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θή·μερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής γιαγιάς και θείος

Δέχεται από 8.30 π.μ.
Ιμ.μ. και 7—8 μ.μ.
Τηλ. οικίας 224529.

W»I(TAM«HOK ΤΥΡΟΓΡΑ«<Ι·Υ

, «ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗ9 
ΟΛΟΚ Μ4ΑΙ8ΤΟΥ W

• ΝΡΑΚΛΘΙΟΗ · XPHTHS

Μ*'j

MIS ANETTE

ΨΥΧΑΝΑΛΥΤΕΣ — ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΙ 
Ψυχοθεραπευτές — Μύσται των 

απόκρυφων Επιστημών 

Δέχοντρι στο Ξενοδοχείο «ΗΡΑΚΛΕΙΟ» 
Λ. Κάλοκαιρινού 128, τηλ. 281881.

Δώστε άλλη όψη στο σπίτι σας, στη Βΐλλα σας, 

στο εξοχικό σας.

Χρησιμοποιείστε τώρα κόγκελλα ALUMINCO 

«από χυτό Αλουμίνιο)

Κόγκελλα παραδοσιακά, νεοκλασσικα, μοντέρνα. 
Μια επίσκεψη στην έκθεσή μας θα έχετε μια ολο­
κληρωμένη εικόνα.

Σας περιμένουμε

ALUMINCO Α.Ε.

ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΒΟΥΜΒΟΥΡΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 124 τηλ. 283604

ΟΛΥΜΠΙΑΣ Γ. ΛΑΣΚΑΡΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 

■ σταύν.
Τα παιδιά: Ιωάννης και ΛαΎδα· Λάσκαρη, Έλλη και Φιλή-
•μων Μονουσάκης, Ρίτα και Γεώργιος Γώγας, Δημήτρι- 

Β ος Λάσκαρης.
Β Τα αδέλφια, τα εγγόνια. σι λοιποί συγγενείς.
«Μ····Μ·······ΙΚ·Ν·········Μ··Μ·

Δέχεται στο ιατρείο του 
Πλ. Κορνάρου 35 (Βαλι 
δέ Τζαμί) καθημερινά β 
κτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής πρωί 8.30—12.00 
απόγευμα 5.00—7.30
Τηλ. ιατρβίου 
οικίας 234433.

• ΚΙΑιΙ w ανέκδοτο της στή 
λης:

Ψυχίατρος: — Ναμίζοι ότι’· 
μιποιρώ να σε βοηθήσω να 
Χαγ&ς απ' αυτήν την απάθεια 
•και την •καικόκεφιά. Η μέθοδός 
μου συνίσταται στο· να βάλω 
στη, ζωή σου .μερικά κίνητρα.

f VIDEO f
και ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΣΗ J» 

J> ΓΑΜΩΝ <
«I ΒΑΠΤΙΣΕΩΝ f
J» ΓΕΝΕΘΛΙΩΝ κ.λ.π. $
J· VIDEO ALBUM J;
J > Πλ. Κορνάρου 35 2ος όρο } ► 
*1 φος, τηλ. 282461, 281427 <

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ.: 231850 (Παναγίτσα Μασταμπά)

ΠΙΝΚ ΦΛΟ Υ Τ ΤΟ ΤΕΙΧΟΣ
Μπομπ Ζένταρς

Την ΠΕΜΠΤΗ:
ΞΕΦΑΝΤΩΜΑ ΜΕ ΤΟΝ ΝΤΥΣΝΕΎ’ 

tuHwiuuimiiiuiwiuiuiuuimiuuiiiiiiiiiiiiimiiiiuwiuiumiuu^^

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Λ. Ακαδημίας (Μασταμπά) — Τηλ. 234272

ΤΡΥΦΕΡΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ
Κατάλληλο — Α' προβολή

Μμ, ταινία για τις σχέσεις των ανθρώπων, τον έρωτα; την 
ζήλια, Την αιπΌγσήτευσιη, την ελπίδα; ιμε τον Ρόμπερτ Νττ 
βάλ. Τιμήθηκε με 2 Όσκαρ ταυ 1984. Όσκαρ σ' ανδρικού 
ρόλβιυι Ρόιμπερτ Ντιιβαλ και Όσκαρ· καλύτερου: σενάριου.

Ullillllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllilllllllllllllllllllllllllllllllhllllllllllllllll
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»

Στάση Αθανάτων - Συν)σμός Δημητριου
ΤΟ ΣΥΝΔΡΟΜΟ ΤΗΣ ΚΙΝΑΣ

Τζαικ Λέμον, Τζέην Φόντα
UlllllllllllllUIUIIIIUIIIIIIIIIIIIIIllllllllllllllllllllllllllllllIlllim^

ΣΙΝΕ «ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμήδους 3 — Τηλ. 243459

ΜΠΟΜΠΟΣ Ο ΠΡΩΤΟΣ ΜΑΤΑΚΙΑΣ ΤΗΣ ΤΑΞΗΣ
Μέ τον άφθαστο· κωμικό Αλβάρο Βιτάλι

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ
ΜΕ ΤΙΜΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

7 μέρες ξεγνιασιάς

πάνω στο πολυτελές κρουαζιερόπλοιο

«ISTRA»
Κάθε ΤΡΙΤΗ μεσημέρι από ΗΡΑΚΛΕΙΟ διά: 

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ — ΠΕΙΡΑΙΑ — ΚΕΡΚΥΡΑ — DUBROVNIK_  
VENEZIA - PULA - ΚΑΤΑΚΩΛΟ (ΟΛΥΜΠΙΑ) - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Κρουαζιέρα Ί ημερών: Μόνο με 590 δολλάρια σε 
πολυτελείς δίκλινες καμπίνες με όλα τα φαγητά 
πληρωμένα.

Απλή μετάβαση από ΗΡΑΚΛΕΙΟ δια ΒΕΝΕΤΙΑ, 
μόνο με 290 δολλ. με όλα τα φαγητά πληρωμένα.

Πληροφορίες:
Κεντρικό Πρακτορείο: ΜΑΡΑΒΕΛΙΑ και ΣΙΑ

τηλ. 081)282457 και 282559
Γραφεία Ταξιδίων: ΑΦΟΙ ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ

τηλ. 081)282341 και 081)281242
ΑΙΚ. ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ

τηλ. 081)224734 και 287778
ΑΝΤ. ΣΚΟΥΤΕΛΗ

τηλ. 081)285264 και 235767

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Το λέει το όνομά μας.
Ενεχυριάζομε οτιδήποτε θα μπορέσει να σας 

ευκολύνει σε κάποια δύσκολη στιγμή σας.
Με σιγουριά, εχεμύθεια και σοβαρότητα, μπο­

ρούμε να κάνομε αυτή την δυσκολία σας, ένα ξε­
χασμένο πρόβλημα, εφ' όσον θα σας το έχομε λύ­
σει εμείς.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Με ϊ ντάνι τηλ. 225523 — 286189

ΣΙΝΕ «ΑΜΟΡΕ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390

ΤΖΑΚΥ ΤΣΑΝ ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΜΟΥ
ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΑΠΕΛΤΕΣ

UlllllllllllllllllllllUlllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllim
«ΑΠΟΛΛΩΝ»

Τηλ. 223395
Μια πολύ σκληρή ταιΐνία

ΣΚΛΗΡΑ ΚΑΘΑΡΜΑΤΑ ΜΕ ΝΤΑΛΙΚΕΣ
ΣΕ ΚΟΜΒΟΙ' ΘΑΝΑΤΟΥ

«ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ» 
Τηλ.: 224973 

Στάση Μαρινάκη - Βενζινάδικο SELL Περδικογιάννη 
Μια ταινία· σοκ

Ο ΕΞΟΡΚΙΣΤΗΣ ΤΗΣ ΔΑΙΜΟΝΙΣΜΕΝΗΣ

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τήλ. 283075

ΜΕ ΜΙΑ ΓΡΟΘΙΑ ΜΟΥ ΒΛΕΠΕΙΣ ΑΣΤΡΑ
Με το θρυλικό οδοστρωτήρα της οθόνης Μπαντ Σπένσερ 
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«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»

ty. Αλικαρνασσός τηλ. 288630 
ΚΟΥΜΠΟΥΡΕΣ ΣΤΑ ΘΡΑΝΙΑ 

ΑΤΣΙΔΕΣ ΣΤΗ ΖΩΗ
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« ΑΙΓΛΗ » τ t ,q^o
θερίσσου και Ακαδημίας Γωνία — Τηλ. 286818 

ΑΣΣΟΣ ΣΤΟ ΜΟΤΟ ΚΡΟΣ 
ΠΡΩΤΟΣ ΣΤΗ ΦΟΡΜΟΥΛΑ

Με τον Φάιμπιο Τέστι
IlllllllllllllllllllllSllllllllllllllllllllllllllllllllllllllim

« ΟΡΦΕΑΣ »
ΗΔΟΝΙΚΕΣ ΑΝΩΜΑΛΙΕΣ

Αυστιηρώς Αικατάλληλο
IMMRMMMttinWMmiHWWIUiUlUIUIIIIIIIIIIUlUWKMMI^^

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Παραστάσεις από 6 μ.μ.

Ο μεγάλος Μπρους Λη ο ακατανίκητος ήρωας 
όσο ποτέ άλλοτε δυναμικός

Ο ΑΡΧΗΓΟΣ ΜΕ ΤΗ ΜΑΥΡΗ ΜΑΣΚΑ
MnB>%WM^^lNEeUNl>>lpl>U'Uκινηματογρμ>οΜ" ΝΤΙΑ

Τηλ. 111480 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»
ΑΙΜΟΜΥΞΙΑ No 2

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Πέμπτη 12 Ιουλίου κλείνουν 40 μέριες από τότε 

που χάσαμε το μονάκρ.βο αγγελούδι μας

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΑΠΑΛΕΩΝΙΔΑ
Ετών 2,1)2

θια τελέσομε Τρισάγιο στις 5.00 το απόγευμα στον Αγιο 
Κων)νθ’.
Οτ γονείς: Παπιαλεωνίδας Μηνάς. Πιαπαιλεωνίδα Ράντα.
01 Παηπρ,ύδες: Χουλάκης Εμμαν., Χουλάκη Δέσποινα, 
Παπαλεων ίδα Δέ οποί να..
Οι λοιποί συγγεγείς.



Τίτάρτη 11 Ιουλίου 1984

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΑΡΑΔ1ΛΟΝΤΑ1 μαθήματα 
Γαλλικών —Κ.οινωνιοΖΛΤ|ύΝ — 
Μαθηματικό^' —Φυσικής. Μαρι 
νήκη βλ. —-Παπακώστας Ταξ. 
Τηλ 235178 Διεύθ. Κισσάμου

θεία»
Εκαμε­

ς χαΗΧ*» 1<80 τ·δ· Επιση? «ω

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο 
νο πλήρως 120 τ.μ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μόνο 
ρινή περίοδο τραπέζια,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ετοί-
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^|1ΩΛΕΣ9Η αναπηρική ταυ»· 
τητα ανήκουσα εις τον Πανα- 
γιώ» ΚΡ Μάρώτη. Παρακαλεί 
-Ul ο ευρών όπνκ τηλεφωνήσει 
στο 287069.

ΦΥΣ1Κ0Σ ποραόίόει μμβήματα 
Φυσικής κατ' οίκον σε μαθητές 
όλων των τ άξεων Γυμνασίου, 
Μίκξίου και ϊροετοιμ^ει για 

Τηλ. 286360.
(Δ870) 1—3

όυάσετε τρν τουρισμό στη Κρή

αποδοχές επάγγελμα; Αν σας 
ενδιαφέρει τηλεφωνήστε μας α 

1;—5 μμ κ. Λιναρδάκη τηλ.
288761.

(Δ871) 1—5

ΔΑΣΚΑΛΟΣ με ποζ-ύχρονη φρο 
χ τίστη ριακή πείρα παραδίδει μα 
(ήματα σε παιδιά που φοιτούν 
οτο δημοτικό και έχουν ή όχι 
ειδικά προβλήματα. Πληροφ. τη 
ζχφ. 280753 (ώρες γραφείου) κ.
βλαχάκη. 

(Δ865) 1—6

ΔΙΑΚΟΠΕΣ
Από 495 δρχ. τη μέρα 

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
Δωμάτια με μπάνιο στη 
μοναδική παραλία της Πε- 
ρίσας (10χλμ. αμμουδιά). 
Επίσης διήμερα από 2.400 
Αλλες Εκδρομές WEEK - 
END στην ΙΟ - ΣΑΜΑΡΙΑ 
-ΒΑΤ.
LION - TOURS 283640

(Δδδ9) 1—10
ΚΕΡΔΙΖΕΤΕ χρήματα δουλεύον 
τος τις ελεύθεροί ώρες στο σπίτι 
σας με το να φτιάχνετε εργόχει 
ρα ληΤκής Τέχνήί· Πληροφ. τηλ. 
287286.

(Α851) 1—10
ΜΑΘΗΛΕΑΤΙΚΟΣ παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές Γυμνασί 
ού—Λυκείου, μεμονωμένα ή σε 
ομάδες (μέχρι τρία άτομα). Τη 
ζέφ. 234457.

ζερί-ταβέρνα κλπ. Τη).. 220418 
(κ. ΜΛώλη) πρωινές ώρες.

(Ε621) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
περιοχή ΟΑΣΗ. Πληροφ. τηλ. 
287277 ώρες 3—7 μμ.

(Ε597) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσοι τέρα 
και 2άρι επιπζ,ωμένα. Πληροφ. 
τηλ. 285137—286722.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρι 
σμα αρισσις κατασκευής 1η πα 
ρυόος Παπαναστασίου όεξια με 
τά τον κόμβο Εθνικής οδού. Τη
)έφ. 236058.

(Β592)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ
1821 αρ. 76. ΤηΑ 282554.

(Ε589)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρή 15—16 ετών 
να μην πηγαίνει σχοζχίο δια 
καΊχκττηιμα ενάών προικος σαν 
πιώ.ήτρία. Πζ.ηρυφ Καγιαμπή 2 
και Αργυράκη γωνία στο Με Γ

Πληροφ.’ στην ίδια δι

ι αέρας ιστό 120

(Δ868) 1—5
ΧΗΜΙΚΟΣ παραδίδει μαθήματα 
Χημείας σε υποψηφίους πρώτης 
και δεύτερης δέσμης. Πληροφο­
ρίες Τηλ. 286.099.
(Δ 864) 1-10
ΕΑΝ ενδιαφέρεστε για επάγγελμά 
τική αποκατάσταση, ή ουμπλήρω 
ση του εισοδήματος σας, τηλεφω 
νήστε μας στο 225008, ή 280599 
5—8 στο 225008 και όλες τις ερ 
γάσιμες μέρες και ώρες στο 280-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ -(ραφείο στο 
Μέγαρο ΝΤΟΡΕ (Τρεις Καμά­
ρες) εσωτερικό με ανεξάρτητο 
WC· Πζηροφ. τηλ. 233323.

(Ε623) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
εντός πόλεως πιο κάτω από τον 
ΟΤΕ με κεντρική θέρμανση. Τη 
λέφ. 287298 (ώρες εργάσιμες)

(Ε620) 1—10
ΣΤΗΝ Αγία Πελαγία ΕΝΟΙ­
ΚΙΑΖΕΤΑΙ από 1 Αιγούστου
βίζλ-α πλήρως εξοπλισμένη με

1—7 
οδός

1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσόνι 
έρες με πλήρη επίπλωση, 400 μ. 
από τη θάλασσα στο 13ο χζ.μ. 
της Νέας Εθνικής οδού περ'Ο 
χή Κόκκινη Χάνι. Διάρκεια μι 
σθώσεως ενός ή δυο ετών, ή 
και με θερινή σαιζόν. Πληροφ. 
τηκ- 286803 σε ώρες καταστη­
μάτων.

(Ζ89Ο) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για του 
σιρτικό κατάστημα γνωρίζουσα 
Αγγλικά ή Γερμανικά. Π/.ηροφ 
κατάστημα PETRA ANTICO 
Πλατ. Ελευθερίας 10.00—17.00.

(Ζ889) 1—4
ΘΕΛΕΤΕ μ«γαλα κέρδη και κα 
ριέρρα; Η NATIONALE —ΝΕ 
DERLANDEN θα προσλάβει 4 
άτομα, τα οποία θα εκπαιδευ-

ϊ επανδρώσουν τα
(Ε609) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ 60 τ.μ. ε­
πιπλωμένο οδός ΑΤνικολιώτου, 
α πάροδος Λεωφ. Πλαστήρα. 
Πληροφ. τηλ. 286384.

(Ε566) 1—10

599 εκτός Σαββάτου.
(Δ861)

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Ειδικευμένο

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

1—6

μεγάλο κήπο και μαγευτική θέα 
στη θάλασσα. Πληρρφ. 280314
από 10—.1 και 5—6 μ.μ 

(Β624)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειό 
ημιεπιπλωμένο στην οδό

1—3 
3άρι 
Κου

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
άρ ιστην Μάχης Κρήτης 42, με 
θέα στη θάλασσα προς 14.000 
δρχ, Τηλ. 225182 ή 225180.

1Β605) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 63 
τ.μ. στον α' όροφο στο Μέγαρο 
«ΝΤΟΡΕ» επί της πλατείας. Τη

\έα τμήματα. Προσόντα: Ηλικί 
ας 25—40 ετών, απόφοιτοι Γυ­
μνασίου. Αποδοχές: Μισθός, 
LKA, ομαδική ασφάλιση, πραμή 
θείες, BONUS, έξοδα κινήσεως, 
εκπαιδευτικά ταξίδια. Πληροφο 
ρίες και αιτήσεις Λ. Καλοκαίρι 
νού 60 Ηράκλειο τηλ· 235390

(Ζ891) |—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα ευπαρου 
σίαστη για σοβαρή αντιπροσω­
πεία—έκθεση ηλεκτρονικών ει­
δών·. Γνώση γραφομηχανής χρή

τ.μ. Πληροφ. τηλ. 335483.
(Π719) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ή ΕΝΟ1Κ1ΑΖΟ 
ΝΤΑΙ ετοιμοπαράδοτα γραφεία 
Ιόομενέως και Κορώ) γωνία 
(παραπζΐύρως ΑΣΤΟΡΙΑ). Με 
σίτες δεν αποκλείονται. Τη).. 
222000.

(11718) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην 
Σταλίβα (όπισθεν παιδικών κα 
τασκη νώσεων Ζωγραφάκη).
Πληροφ. τη):. 232136 από 5—9 
μ·μ·

<171p) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση καφέ 
νείου ζυόγω συνπαξιοδοτήσεως 
οδ. Ζουδιανού 8 κοντά στην

(Π700) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΜΑΖ 
DA κλούβα 1000 κ.ε σε τιμή

καίριας. Τηλ. 284596 
(Π690) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μολοοοί (Γίγαντες) 
Ντόπερμον, Κόλε'υ , Λυκόσκυλα,

;, Μπίγκελ.. Π)_ηροφ. Κτηνία
>ος κ. Παρασύρης. Τηλ. 242098
(Π637) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ο κόπεδα εντός και 
έκτος ο.κ σμοό στο Μπαλί Μύλο 
ποταμού με νερό και φως. Πληρ.
τηλ. 221877. 

(Π654) 1—15

Χανιόπορτα του
Πληροφορίες εντός.

(ΙΠ717)

Μανούσου.

■3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυκόσκυλο Γερμα­
νίας 15 μηνών με πιστοποιητικό 
υγείας λόγοζ αναχωρήσεων στο 
εξωτερικό. Πληροφ. στα τηλ. 
235634. 288971.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ο 
κατοικώ με κενή 
τα κάτωθι: Ενα 
2 δυάρια από 50

τηλ. 283181 8· 
(Π692)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο

μικρή πο/αζ- 
>ική θέρμανσή 
4άρι 110 ^.μ- 

τμ. Λ. Ακ<ί5η 
&τουλά αρ. U 
.30 μ-μ.

ικόπεδο 180 τ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΣΚΟΝΑ πετρέλαιο, 
για ΤΑΞΙ, ελαφρώς μεταχειρισμέ 
νο, χωρίς προκαταβολή, σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 287939.

(Π636) 1—10
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ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνώ'* 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι- 
■ές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμοϋς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζέ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 κτι 235279.

Έρευναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι. 

θέματα οικογενειακά, οικονο­
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογραφή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονικός εξοπλι 
σμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχεμύ­
θεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522 — 243269, Πλ. 
Κορνάρου 37 — οδός 1866 (Βαλι 
δέ Τζαμί) Ηράκλειο - Κρήτης.

(Δ858)

ραπάκη 5 (πάροδος Λ. Δημο­
κρατίας). Πληροφ .κυρία Τζανά 
κη τηλ. 221228—284416.

λέφ. 283169 ή 221521.
(Ε6Ο4) 1—5
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(Ε596) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
υπνοδωματίων και λοιπών βαη 
θητικών χώρων στην οδό Λϋ- 
•βταυ 10 Πόρος. Τηλ. 282549.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
κυρίων δωματίων και λοιπών 
βοηθητικών χώρων ευρύχωρο 
στην Λ. 62 Μαρτύρων 14. Τηλ

σιμη. Δημοκρατίας και 
νδρέου 111 τηλ. 235298 

(Ζ892)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλήφωνο

Γ. Πα^α

για αγο

(Π716) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
φορίες τηλ.

(W11) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

μισό ταξί. 
234896.

1—2 
Πληρο-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περ που 2 
στρεμμάτων περιφραγμένο, δεν 
δρσφυτευμένο, με ισόγειο μονο­
κατοικία 140 τ.μ. στο στάδιο α- 
ποπερατώσεως, φως, νερό. τηλ. 
στην οδό Χρυσοβολάντου, 800 
μ. μετά το εργοστάσιο σκαπτι­
κών Σαριδάκη - Βιδάκη. Τιμή 7. 
500.000 δρχ. Πληροφ. τηλ. 0897)
22704.

(Π613)

GE608) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο μαγα- 
ξιά στην οδό Έβανς 87. Μίσθω 
μα 15.000 και 25.000 δρχ. Πλη-
ροφ. τηλ. 
2«6®17.

(Ε606)

761230 ή 285270 ή

1—7

280524.
(Ε602) 1—10

^ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
ώρι στην οδό Χερσονήσου

3
5

Καμαράκι. Τηλ. 285487, 286319.
'(0618) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο στην 
οδό Ζωγράφου 7 Α" όροφος. 
Πληροφ. τηλ. 741885.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα γω 
νιακό (πρώην Ανοζγειανό πρα­
κτορείο). Πληροφ. κάθε πρωί 8 
—8.30 τηλ. 286906.

(Ε576) 1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
116 τ.μ. (5 δωμάτια) εις α’ όρο 
φο επί της οδού Έβανς (Πλ. Κο 
ρνάρου) κατάλληλο για επαγγε 
λματική στέγη. Πληροφ. 8—
10.30 π.μ. τηλ. 286584. 

(Ε501)

ρά με αρχικό αριβμό 23., Πλη 
ροφ. τηλ. 235298·.

(Ζ893) 1—6

ικομιμ’,οίτήριο στην
περιοχή Κατσαιμπά σε τιμή ευ­
καιρίας. Πληροφ. τηλ. 224976 
όζχς τις 6>ρες.

με άδεια οικοδομής 70 τ.μ. όπι 
σ()εν παζΛΐιάς ΤΡΑΝΣ ΜΠΕ 
ΤΟΝ 550.000 δρχ και ημιυπόγει 
ος αποθήκη 104 τ-μ με δυο του 
αζχττες κατάζληζζος δια επαγγε 
λματική χρήση ή δια κατοικία 
δρχ. 1.500.000. Πληροφ. -»λ, 
225468.

(Π514) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτεζύς γραφείο 
(2 αίθουσες) γωνιακό β' ορό­
φου, προσόψεως επί της Πλ. 
Κορνάρου. Πληρ. τηλ 223977^. ^

(Π467) 1—25.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό αγρό­
κτημα 5.000 τ.μ. στη θέση Μύ- 
λους (Φρούδια) Χερσονήσου. 
Πληροφορίες στο τηλ. 234.863.
(Π 666) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφεκοπτείο με τε- 
>-ευταίου τύπου μηχανήματα. Τη 
>Λφ. ώρες εργασίας 243678 και 
236117 μετά τις 9 μ μ.

(Π677) 1—6

1—10

(Ε601)

ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΑ

S I Μ A I R

ΙΜΑΙΗ
AIR CONDITIONERS'

Σας προσφέρουμε 

τα αθόρυβα κλιματιστικά μας

σε αφάνταστα χαμηλές τιμές 

για να λύσετε ΤΩΡΑ το πρόβλημα 

Τής ζέστης και του κρύου.

ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΕΣ
ΦΟΡΗΤΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ

1—151—6

ΑΠΟ 79.000 ΔΡΧ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στη νοδό Χαλκηδόνος 2, πάνω 
από το Γυμναστήριο Χανιόπορ 
τας. Πληροφ. τηλ. 285634.

β—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 
τ.μ. στην οδό Θερίσσου και Α 
ρκάδων 1. Πληροφ. τηλ. 242080 
ή 23,1133 (από 5-—9 μ.μ.)

(Β610) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
χώλ και λουτρό ανεξάρτηπο δια 
εργένη επί της Λ. Τίτου Γεωρ 
γιάδου πάροδος Ισιδώρου 18 Α 
νάληιψιη,, Τηλ. 287464

(Ε615) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ έκταισις 3— 
10 σηρεμ. εις θέσιν Γιόφυρο 
παραπλβύρως μάντρας Α. Περ 
ράκη;—ip. Σταυρουλάκη, εις το 
τέρμα των αστικών λυωφσρκίων 
Σόξητούνται μόνο σοβαρές προ 
τάσεις. Πληροφ. τηιλ. 284328.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς πεπειραμέ 
νη για κομμωτήριο και καθώς 
επίσης μια μαθήτρια. Πληροφ. 
τηλ. 222312,

(Ζ867) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία με καλιές αρ 
χής για να εργαστεί σε ξενοδο
χείο. Τηλ. 285675. 

(Ζ888) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα άνω των 
20 ετών για πλήρη ή μερική α 
παρχόληιση με υψηλές αποδοχές 
και εξασφαλισμένη; καριέρα. Ε 
πικοινωνήσατε με τον κ. Λίιβα 
Μιχάλη ώρες γραφείου τηλέφ. 
280387.

(Ζ884) 1·—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς α­
γορά με αρχικά 28 ή 24 στο Η 
ράκλειο. Πληροφ. τηλέφ. 01-
8217153 Δ)νίς Μαρίνα, 

(Ζ885) 1—3

(jE61ll·) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην αικρογια 
λιά των Μαιλίων καινούργια μο 
νοκίατοιικία 3 δωματίων πλήρως 
επιπλωμένη (ικουζίινα, λο-υηρό) 
με κήπο αιπό τις 15 Ιουλίου μέ 
χρι τέλος Σεπτεμβρίου, Πληροφ 
τηλ. 287043 από τις 8—40 π.μ.

(Β616) 1—3

Μελετη προμετριση
ΣΕΡΒΙΣ ΔΩΡΕΑΝ.

Αντιπρόσωπος 

MAN. ΣΜΑΡΙΑΝΑΚΗΣ 
τηλ. (081) 241218 

Κουρμοΰληδων 7, Ηράκλειο.

[0ΜΚΟ Μ»
Εξαντλούνται τά λαχεία τής νέας έκδοσης

Πρώτος Λαχνός 70.000.000

(σέ διπλή σειρά)

Πρώτη κλήρωση 16 Ιουλίου

ΕΘΝΙΚΟ ΛΑΧΕΙΟ
ΠΕΝΤΕ ΚΛΗΡΩΣΕΙΣ

(ΙΠ714) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
160 τ.μ. με 
νοικιασμένα

1—10 
ημιτελής οικοδομή 
δυο καταστήματα ε 
με 10 χιλ. δρχ. έ-

' καστο και ανώνειο ηιμιτελές και

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 διαμερίσματα 
των 110 τ.μ έκαστο ισόγειο, 1ος 
και 2ος όροφος (ημιτελής) στον 
Πόρο Κονίτσης 4 έναντι Αστυνο 
μικού Τμήματος. Πληροφ. Μιχ. 
Παπαδάκης καφενείο Λύκτου 1 
Πόρος —τέρμα λεωφορείων Συ 
ν)σμού Δημητρίου—Πόρου. Τη 
λέφ. 282148.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία επί της οδού 
Λευκωσίας 21 Δεϋ.ινόν. Πίλη- 
ροφ. τηλ. 0841-28253 , 28363, 
24402 κ. Δεσπατάκη Γεώργιο.

(Π671) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατο 
ριου σε τουριστική περιοχή. 
Πληροφ. τηλ. 0897)22416 από 
11—5 μ.μ. και 287337.

(Π675) 1—6

με προοπτικές για· 
κία και α® ευκολί 
2337138'.

(Π713)

πολυκατοι- 
ς. Τηλέφ.

(Π589) 1—10

1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2"δώμα
τία ν κατασκευή
νεόδμητο , επί τής οδούμΕΟΚ. και 
Στεργιογιιάννη 55 στο Μαστα- 
ίμίπά, Πληροφ. στο τηλέφ. 01-
8670534.

(0712) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή κύριοι 
για πρωτότυπα ινδικά. Ενδύμα­
τα, σετ Θαλάσσης, δερμάτινα, 
και άλλα πολλά είδη. Νέο σύ­
στημα εργασίας. Αμοιβές υψη­
λές, πριμ, δώρα. Τηλ. 221895.

(Ζ886) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο με αρχικό 
αριθμό 23 για αλλαγή με τηλέ­
φωνο που αρχίζει με 28. Πληρ. 
τηλ. 225577.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 340 τ.μ, 
στον Άγ. Ιωάννη Λ. Κνωσού.
Πληροφ. τη).. 284494—285427.

(Π7!5ι 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) κατάστημα 
130 τ.ιμ, μ® υπόγειο επίσης 130 
τ.μ. ανεξαρτήτου εισόδου και 
πατάρι ®πί των οδών ΑΚαδηιμί 
ας και Λ· Πετράκη 10 εκαταμμύ 
ρια. 2) Κατάστημα.37 τ.μ, ιμε υ 
πόγειο 37 τ.μ. και πατάρι επί 
των οδών Ακαδημίας και Λ. 
Πετράκη 3.200.000 δρχ. 3) Ημι 
υπόγειος' αίθουσα 74 τ.μ. μ® α

ΥΠΕΡ Ευκαιρία: 550.000 δρχ. 
TRIUMPH 2000 σε τέλεια κα­
τάσταση με λίγα χιλιό-μετρα και 
πολλά έξτρα (5 ξάντες COSMIC 
και λάστιχα καινουργή - αυτό­
ματη κεραία - 2 STROMBERG 
- PERSONAL HOMOLOGE - 
τιμόνι. Οποιοσδήποτε έ/^γχος 
δεκτός, εγγύηση να ξεχάσετε τα 
συνεργεία. ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω 
μετεγκατάστασης στο εξωτερικό. 
Τηλ. 243.611 - 14 πρωί -και 231. 
427 απόγευμα κ. Αναστασάκο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ­
νας στου Κόκκινη Χάνι στην 
παραλία με εξασφαλισμένη πελα 
τεία. Πληροφ. τηλ. 761096.

(Π678) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES, αυτό­
ματα παπάκια, Μπουχ, HONDA 
750 και BETA 1,25.’RENO 20 
77, OPEL KADET 1000 81, O-
PEL 1200 76, 
1200 77, BMW
ESKORT 77, 
FIAT 124 73,

TOYOTA K30 
1602 74, FORD 
FIAT 127 77, 
POLSKY 1300

(Ζ842) 1—10

(Π 625) 1 -10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας α 
νθοπωλείο πλήρως εξοπλισμένο 
μετά τηλεφώνου σε κεντρικότα 
το σημείο του Ηρακλείου. Τηλ.

78, TAUNUS 12 Μ 68, 
RENAULD 12 STATION 72, 
LADA 1200 STATION 76, SIM 
CA 1100 76. VW 1303 72, GAL­
LANT 1400 72, Φορτηγά 913 
ΜΕΡΣΕΝΤΒΣ, MAZDA κλούβα

232654.
(Π562) 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί. Πληροφ. τηλ
281013.

(Π680)

77, RENO 
TSUN 1500 
R1N 77.

ΝΙΚΟΣ

FARM A 80, DA-
79, MORIS ΜΑ-

ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκύλος ράτσας Κό

νεξάρτητη^ είσοδο 
για εργαστήριο επί 
Ψυλλάκη 1.650.000

κατάλληλη 
της οδού 
4) Δυάρι

λε'υ’. Τηλ. 222312. 
(Π681)

Εθνικής Αντιστάσεως 74
Τηλ. 285.680 - 241.520 

(Π. 610)
1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμβρίσμα 
τα I, 2 και 3 δωματώων. Πλη­
ρ αφ. Δ. Καπεταγίάίκηι Πάλι. Μη 
χανικό τηλ. 22ί·727.

’ (ΙΒ613) It—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγιαξί 80 τ. 
μ. με πατάρι 40 τ.μ στην Λ. 
Κνωσού 113 (πρώηιν καφετέρια 
Ανδρεάτος). Πιληιροφι. τηλ. 0891 
41033.

(Ε612) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
δωμάτΊΟ με οιικΐακά σκεύη, εις 
θέση Παναγίτσα Μαστάμπά. 
Πληροφ. πηιλ. 233334.

(Β613) lr--3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμί&ρ,ισμα ι-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ευπαρου- 
σίαιστη που να ξέρει καλή γρα 
φομηχ,ανή ικαι να διαθέτει μοτο

ημιυπόγειο 50 τετ. ιμέτρα με 
αποθήκη 12 τ.μ. επί της ο­
δού Άρβης 1.600.000 δρχ. τηλ· 
289550 ώρες γραφείου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 11 1)2 
στρεμ. εις θέση Ξεροπόταμο σε

ι(ΙΠ720) 1—20

τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. 
283685.

(Π679)

τηλ.

1—10

ποδήλατο 
Πληροφ.
(9—1 και

(Ζ873)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

(για εισπράξεις). 
τηλ. 28664H1—242864 
5—8).

1—5
ΝΤΗΛΕΡΣ για

1) Νυχτικά, ράμπες, φορέματα, 
σετ θαλάσης, εσώρουχα, μεγά­
λης ζήτησης. Ποσοστά 32—40 
ο)ο συν πριμ. 2) Πορσελάνες, 
κρύσταλλα, μαχαιροπίρουνα, 
μοντέρνους δίσκους. Ποσοστά 
20ο)ο συ νδώρα. Πληροφ. τηλ. 
286641 ή 242864 (9.30—12.30 
π.μ. και 5.30—7.30 μ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη καφενείου 
(ψυγίείίο, καρέκλες, τραπεζάκια 
κλπ) σε -ιμή έύκαιιρίάς. Πλη­
ροφορίες ευτός του καφενείου- 
στην οδό Τριφύτσου 7.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι του 1 τό 
νου μάρκας Μ ιτσουμπνσι L 300 
σε άριστη κατάσταση μόνο με

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαζώσσιο οικό 
πεδο στην Αιμνισό 300 τ.μ. Τηλ 
222768 και 221644 κ. Νίκη,.

(Π687) । 6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
ή ανταλλάσσεται με αυτοκίν.ηιτο

τρητοίς. Πληιραφ. τηλ.
(ΙΠ7Ο6)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

222533
1—5

επίιχιείιρηισηι τομρι-

πιτσαρία εξοπλισμένη. 
2311856.

(Π688)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέση 
στην περίόχή, του Αγ. 
οικόπεδο 1015 μέτρα

Τηλέφ.

1—10 
Κεφάλα 
Ιωάννου 
με νερό,

σόγειο 2ώρι. πληϊσίον 
νικής Μάλειβυζίου 7. 
τηλ. 224483.

(ΕΙ614)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για

Πολύκλι 
Πν.ηροφ.

οιανδήητο
τε επαγγελμα.τκή χρήση οικόίπε 
δο 700 η.μ. με πρόσοψη, 21 ,μέ 
τρα στην Λ. Παπαναισίΐαισίου έ 
ναντι έκθεσης ΑΚΜΗ. Πλήροφ ;
τηλ. 23OQ33.

ι(Β617)' .

(Ζ755) 1—30
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για ταιβέ 
ρνα μι: προόπηρεσία σε ταβέρνα 
συστάσεις απαραίτητες. Επίσης 
πω/.ούνται καρέκλες ιμε ταπετσα 
ρία σε 'Κάλη κάτάσταση. Τηλ. 
2843ι39-^33δ3ί? '

στιικών μέσα σε ξενοδοχείο λό 
γω αιλλίαγής επαγγέλματος. 'Πλη 
ροφ. τηιλ. 285080.

(117«9) 1—5
ΙΙΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατξίδτκο επί 
της Λ. Δημοκρατίας 21. Πλη­
ροφ. τηλ. 235238 από 10—1 π.μ.

(Π581) 1—10

(ZS83) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Δισκοθή­
κης, είδη δώρων. Πληροφ. τηλ. 
281065.

τηλέφωνο, φως, με (6) έξη ε 
λαιόδενδρία μεγάλα καρποφόρα 
εκτός ζώνης, αυτοκέφαλο, προς 
1500 το μέτρο. Τηλ 282893 και 
236254'.
ΠΩΛΕ|ΤΑΙ κλούβα TOYOTA 
εις αρεστή κατάσταση με 36.000 
χλμ. Τηλ. 232869 ώρες γραφεί 
ου και 289881 όλες τις ώρες.

(Π685) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς· γνώριζου 
σα λαγιίστίκά οδός 1866 αρ. 43

1-^4 Κιλικιίίδης Κρεσπωλείί?.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 (Ζ88Ο) 1—6
τ.μ. εις την οδό Τοιμπώζη (έναν ■ ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να ερ 

γαστεί στο Ρεστωράντ «ΔΕΛΦΙτι Αθήνα'ήκής Αγοράς). Πλή-- 
ροφ. τηλ. 283643'—^283343.

QB619) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία α' ορό­
φου από 1 κρεββατοκάμαρα, τρα 
πεζαρίια, κουζίνα κλπ βοιηΐθ. χώ 
ρους Χρυσοπηγή, οδ. Δοδώνης 
215. Πληροφ. τηλ. 222761.

(Ε599) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στου Κόκκινη 
το Χάνι παραθαλάσσια δωμάτια 
με χώλ και λουτρό. Ενοικιάζον­
ται για όλο το καλοκαίρι ή με το 
μήνα. Πληροφ. τηλ. 282866 ώρες 
γραφείου.

ΝΙ» δίπλα από Κρέτα - Μάρις 
Χερσονήσου. Μισθός 40.000. 
Πληροφ. τηλ, 235068 από 07.00 
—0830 και Σάββατο όλη μέρα.

(Ζ878) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνταξιούχος του 
ΟΓΑ για αγρόκτημα. Τηλέφ.
282923.

(Ζ88Ι) 1—3

(Ε559) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δααμβρίσμαιτα εις παραλία εις' 
περιοχή Χερσονήσου. Πληροφ. 
τηλ. 280969 και (0897)41315.

(Β5Ο4) 1—15

(Π640) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3 στρέμ 
ματα οικοίδόΐμήισιΐμό. 'στό'’5μμάνι 
Χερσονήσου με 34 μ. πρόσοψη 
σε κοινοτικό ασφαλτοστρωμένο- 
δρόμο. Τιμή λογική. Τηλ. 0897)

ΠΩΛΟΎΝΤΑΙ επαγγελματικές 
στέγες με γκαράζ .περιοχή Μου 
σκου. Πληρσφ.. τήλ. 283150—
220679.

(Π684) 1—5

22225.
(Π702) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΜΕ ΠΟΛΛΑ ΚΕΡΔΗ

ψυγεία για τρακτέρ.
αγροτικά και 
χώματουργικα μηχανήματα

ψυγεία για Βιομηχανίες 
και θαλαοοιες μηχανές 
υψηλης πιεσεως

ψυγεια νερού και καλοριφέρ 
γιά όλα τα επιβατηγό 
και φορτηγά αυτοκίνητά

ΠΡΟΤΥΠΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΨΥΓΕΙΩΝ & ΚΥΨΕΛΩΝ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ & ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ

, ΙίίΜ ΚΑΝΔΕΜ1ΛΗ1 0 Ε
■ ■ , tMUH(aiO ΑΕίίΦ. «ΚΑΡΟΥ 9 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

L ; SERVICE: ΛΕΟφ. ΙΚΑΡΟΥ 9 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ < ΜΟΦ. ΚΝΩΣΟΥ 90 (Στίίοη Περτσελάκη)
-στ ' 7Η*·. 283442 ‘ ' .. V· -

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καταστήμα­
τα 300 τ.μ. στην οδό Αλεξ. Πα 
παναστασίου 28 για οιανδήποτε 
επαγγελματική στέγη. Μεσίτες 
δεκτοί. Πληροφ. Νικόστρατος 
Μαρκατάτος στην άνω διεύθυν

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 σε καλή 
κατάσταση). Πληροφ. τηλ. 221 
570 —284937.

(Π702) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι FLORE- 
TA 80 CC σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 242242.

(Π7Ο3) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο Λι 
μένα Χερσονήσου κεντρικός 
δρόμος προςπαραλία. ΆρικΛιες 
προοΛτιΚές, καινούργιο κτίριο. 
Τηλ. 287969 κ. Χρήστο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο ,μέ παλαιό οι 
κία στην περιοχή Λιμένος. Τιμή 
ευκΌΐρίας. Τηλ. 081 ).287939 και 
01)8815492.

(Π635) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ αεροσυμπιεστής (κομπρε­
σέρ 600.κυβικά πόδια) σε τιμή 
ευκαιιρίας. Τηλ. 241487.

1—9 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια -SNACK 
με μεγάλες προοπτικές στο κέν 
τρίο της πόλης λήγω αναχώρησε 
ως. Προτάσεις ,μόνον σοβαρές. 
Πληρ. τηλ. 241322 8—10 μ.μ.

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙϊ α) Στο Πισκο 
πιανό κτήμα εκτάσεως 1200 τ.μ 
β) Στο Λιμ. Χερσονήσου κτή­
μα 1200. τ.μ. Ηλιηροφ. τηλ· 01- 
2524123 και 2524769.

(Π689) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφετέ- 
ρια, οδός Δαιδάλ'ού 35 Ηρά­
κλειο. Πληροφ. τηλ. 241950.

(Π647) 1—5

Μεσιτικό Γραφείο 
ΜΗΝΑ ΑΛΕΞΑΚΗ

Έβανς 70 - τηλ. 241145 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ (οικόπεδα εντός 
σχεδίου).

— ΓΕΦΥΡΑΚΙ 288 μ2 με 16 μέ 
τρα πρόσοψη, 60ο)ο κάλυψη με 
1,8 συντελεστή, μόνο 16 χιλ. τρ 
μ2 σπάνια ευκαιρία.

— ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ 337 μ2. 448 
μ2 γωνιακό 488 μ2 με 17 μέτρα 
πρόσοψη πανταχόθεν ελεύθερό 
40ο)ο κάλυψη με 1,2 συντελεστή 
από 12 χ>ιλ. το μι2.

— ΡΟΜΑΝΤΙΚΗ ΓΩΝΙΑ 465 
μ2 με 16 μέτρα πρόσοψη, 60ο)ο 
κάλυψη κα;ι 1,8 συντελεστή.

— ΔΕΞΑΜΕΝΗ 432 μ2 γωνία 
•κό με πανοραμική θέα μόνο 3. 
800 δρχ. το μ2.

Διαμερίσματα (ετσιμο παρά δο- 
τα)

— ΠΑΤΕΛΛΕΣ 76 μ2 καθαρό 
93 μ2 μιικτό 3συ ορόφου με μεγά 
λο μπαλκόνι και απεριόριστη θέα 
σε τιμή ευκαιιρίας.

— ΚΕΝΤΡΟ στο πιο ήσυχο ση 
μείο 93 μ2, 3ου ορόφου .μέ ϊρία 
υπνρδωμάτΗα και τους λρφ,όύς 
χώρους με πάρκινγκ αυτοκ-ιιγιίτου 
και 53 μ2 2ου ορόφου, σπάνιες 
ευκαιρίες.

— ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ. Πλατ. Κορ 
νάρου 14 μ2, Λεσντάρια 19 μ2, 
Πλα- . Δασκαίον ά. ν^ 3β,.μ2. 
Πήρκο. θεοτοκσοημλου 35 μ2, Λ. 
Κνωσού 100 μ2, όλα σε καλές τι 
μές. ·. .

— Αγροτεμάχια σε αμπέλό· και 
ελαιόφυτα σε μικρά και μεγάλα 
κομμάτια γύρω από την πόλη, 
σε τιμές ευκαιιρίας.

Πληροφορίες ΑΛΕΞΑΚΗΣ, 
τηλ. 241145

(Π652) 1—6

ση.
(Ε583) 1—10 (IW) 1—2

01579) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί 50 μ2 με πατά 
ρι κοι υπόγειο. Πληροφ. 9—13.00 
τηλ. 222252 κ. Νταγιαντά.

(Π615) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ .μάγειρας για μόνι­
μη απασχόληση σε εστιατόριο. 
Τηλ. 231672.

(Ζ872) 1—6

Η ΕΤΑΙΡΙΑ IS AND BE. 
ΖΗΤΑ ΝΤΗΛΕΡΣ για Αν­
δρικά, παιδικά, γυναικεία 
εσώρουχα πολυτελείας, νυ 
κτικά, φορέματα, σετ θα­
λάσσης, με ποσοστό 34 
do από τιμής αγοράς, Με 
πολλά εξτρα δώρα. Πληρ. 
τηλ. 284383 9—1 και 5-9.

(Ζ807) 1—20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλάκια κανίς 
το μίνΐ μέγεθος παρά ιδιώτου.
Τηλ. 289043. 

(ΓΤ705) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο (αμπέλι) 2,5 
χλμ. από το κέντρο του Ηρακλεί 
ου, έκτασης 2,5 στρέμ., με φως 
και τηλέφωνο στην περιοχή. Πλη 
ροφ. τηλ. 223381.

(Π621) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιο κατά­
στημα 45 τ.μ. στην.Λ. Σοφ. Βε 
νιζέλου κοντά στο Λιμάνι). Πζ.η 
ροφ. τις παρακάπο ώρες 12—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76 - 78

Τηλ.: 283479

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια οι 
κόπεδα στη περιοχή «Σβούρου» 
Ανάληψη Χερσονήσου. Πληροφ 
8—·3 μ.μ. τηλ, 222317 κ. ΒιΑι 
βίας.

(0707) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις Τσαλικάκΐη Με 
τόχι ή Αγ. Μαρίνα μονοκατοι 
κία 4 διομάτίων χωλ, λουτρό, 
κουζίνα,' αποθήκη, βεράντα με 
γάλιη, τιμή, λογική. Επίσης και 
ένα οικόπεδο 556 τ.μ εντός οι­
κισμού. Πληροφ. μόνο από Κον 
τά. Ζηκήσατε τον ιδιοκτήίτη Κα 
τζόλήι Γεώργ. τηλ, 225527.

μ.μ. και 6—8 μ.μ. τηλ. 
(Π691)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο
ΜιΟΥΣΤΑΓΚ αυ'τόιμαίτο

2'82690
1—15

FORD
καμπρι

ολέ, ηλεκτρική 'κουκούλα, άνευ 
τεκμηρίων με 18.000 δρχ. τέλη 
κυκλοφορίας το χρόνο σε άρι- 
στη κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 
235153' από 6—8 μ.μ και 287103

(Π696) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραλιακά αγροτε­
μάχια στην Παντάνασσα Λινοπε 
ράματα. Παλιόκαστρο και Αλμυ­
ρό. Πληροφ. τηλ. 241608.

(Π653) 1—10

(Π7Ο8) 1—5 ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LAN-

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 20 ΜΗΝΕΣ

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ- ' ί 
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά- -; 
θαροι, οριστικά συμβόλαιρ αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853. ;

CEiR με 20.000 χλμ. 
2243(58.

(Π695)

Τηλιέφ.

1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΣΕΒΡΟ 
ΛΕΤ 1Μ11ΛΛΛ αυτόματο, με 
αυτόματα ηλεκτρικά παράθυρα 
και ηλεκτρική κουκούλα σε άρι 
στη ικατάστάση. Πληροφ, τηλ. 
0894)22214 και 22430.

(Π697) 1“τ6

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ ΚΑΛΑΕΡΓΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Στο Προάστειο ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ
Πολυτελή Διαμερίσματα υπό κατασκευήν, με τζά­
κι, αποθήκη, πλακάκια και είδη υγιεινής Ιταλικά, 
Ξύλινα πατώματα, με παροχή Ηλιακού θερμοσί­
φωνα, πανταχόθεν ελεύθερα και με μεγάλες βέράν 
τες ολόγυρα.

Ευκολίες πληρωμής — Δάνεια δεκτά.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

Οδός 1866 και Κόσμων — Τηλ. 220-444.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ! Α 
ΟίΕοδρμικ^ Επιχχιρήσιις

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑ! ΓΙΑ Ο Ε
Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ 

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 289550 

Γραφείον: X” Μιχάλη Γιάνναρη 7 

(Πλατεία Δασκαλογιάννη) f
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ΓΙΑ ΤΑ ΔΕΚΑ ΧΡΟΝΙΑ ΤΗΣ ΤΡΑΓΩΔΙΑΣ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΟΔ. ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Συγκεντρώθηκαν χθες Μήνυμα τού Κύπριου προέδρου ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΞΕΡΟΠΟΤΑΜΟΥ-ΑΛΜΥΡΟΥ

οί ποδοσφαιριστές τουΟΦΗ
Ο ΟΦΗ δεν δίναι ταρ

Έχε και πρέ
, Ζωρις 
Λ·ά πλαί

φεύγει απο τα 
της πειθαρχίας

πρός τούς απόδημους Κυπρίους
ια διακρίνεται. Γι αυτό πρέπει 
\α αποβάλετε το κόμιπλεξ που 
σας διακατέχει και να συνειδη 
τοποιήσετε ότι, μπορείτε να δια 
κρίείτε στη νέα περίοδο».

ΤΑ παραπάνω τονίστηκαν ιόι 
αίτερα από τον Πρόεδρο της 
ΠΑΕ—ΟΦΗ κ. Παποματθαιάκη 
κατά την χθεσινή πρώτη συγκέ 
ντρωση των ποδοσφαιριστών 
στο γήπεδο εν όψει της έναρ 
ξης της νέας περιόδου.

ΣΒ ά/Έα σηεμία της ολιγόλε- 
πτης ομιλίας του προς τους πο 
δοσφαιριστές ο κ. Παπαματθαιά

ρυ το Δ.Σ είιαι μποφασισμέ 
ρ να επιβάλλει.
ΓΕΑΡΟΝΤΕΣ στην χθεσινή

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 10 (ΑΓΓΕΙ­
Ο πρόεδρος κ. Σπόρος Κυπρί

! ταδικάζει την επιδρομική Τον.
I ρκία.

υτσγιρά^μισε
αίσΤημα ευδυνη' 
έχουν για την

το αυξημένο 
ου πρέπει να

τ ραγ ματόπο'.ησ η
των στόχων της ομάδας που δεν 
έγιναν πραγματικότητα την πε 
ρίοδο που πέρασε. Δεν παρέλει 
ψε επίσης να αναφέρει και τ'ν 
συμπαράσταση που θα έχει κάθε 
παίκτης α.π όόλα τα μέλη της 
Διοίκησης για κάθε πρόβλημα

πρώτη.
Τσιρ.μ

ιντρωση ήταν ο. 
Χρ:στοφής, Πασ-

σάς, Κορωνύκης, Ζιάκος, Αζτ:- 
ξίσυ, Σελιώνης, Μητσευς, Νιό- 
μπλιας, Τσίτσιος, Χασάδυς, Πε 
τράκης. Βλαστός, Ανδριανίδης, 
Μαράκας, Χανιωτάκης, Ανυφα 
ντάκης, Μαρινάκης, Φασουλά- 
κης, Ασσαριωτάκης. Απούσια­
ζαν οι Γκουλή,:, Ίχιράκης, Αγιο 
μαμίτης, Χανταμπάκης.

ΣΗΜΕΡΑ και αύριο οι παί­
κτες θα κάνουν τις απαιτούμε- 
νες ιατρικές εξετάσεις από τον 
γιατρό και Αντ)δρο του ΟΦΗ 
κ. Καραντινό, και μετά θα εί­
ναι ελεύθεροι ως την Κυριακή 
το πρωί, οπότε και αιαχωραύν 
για την Αβήνα όπου θα γίνει το 
πρώτο στάδιο της προετο μασ. 
ας τους·

Πιστώσεις για αθλητικά

έργα σχό Νομό Ηρακλείου
ΜΕ: απάφασηι του Νομαρχια­

κού Συμαβυλίου Ηρακλεοίυ κα 
■τανομήίήικ® το ποσό των 12 ε 
κατομιμυρίων δρχ. —η, χρηματο 
δότηση είναι της ΓΓΑ— σε 
διάφορες Κοινότητες του Νομού 
για την κατασκευή γηπέδων. Α 
πό την πίστωση αυτή διατέθη­
καν 3 εκατομ. δρχ. για Σχολικά 
Γ ι μνασιήρια.

ΟΠΩΣ ανακοίνωσε ο Νο-μάρ 
χης Ηρακλείου κ. Γεωργιάδης 
η Νομαρχία ζήτησε συμπληρίο- 
ματικές πιστώσεις από την ΓΓΑ 
για την εκτέλεση και άλλων 
αθλητικών έργων.

ΓΙΑ τα υπόλοιπα αθλητικά έ 
ργα που ήδη εκτελούνται στο 
Νομό θα γίνει σε λίγες μέρες 
σχετική ανακοίνοτση.

Η Γ. Συνέλευσηιοϋ'Ηροδότου
ΛΝΛΜίΙΧΘΗΚΕ προχθές α 

ργιά το βράδυ «δια βοής» η νέα 
Διοίκηση του «ΠΑΣΑ Ηρόδο­
τος» καθώς και τα μέλη της εξε 
λεκτικής επιτροπής, κατά την 
επαναληπτική γενική .συνέλευ­
ση.

γιαπίί ο Ηρόδοτος αντίμβτωκίζει 
οξύ οικονομικό πρόβλημα που 

'γίνεται οξύτερο με την ίρύθμίόη 
των οκταετιών των Μίπαικ-οώση, 
Μι^αλάκη, Τερλάκα, Κυριακό- 
κη ως το τέλος του Ιούλη, σύ'μ 
φωνα με τον Νόμο, καιθώς και

ΤΑ μέλη που αποτβλούν το με τους καθυστερημένους μι-1
νέο Δ.Σ. είναι ο:: Φριαγκιαιδά- 
κης, Σκεπάριης, Μαρ.ςάκης, Α- 
λέξανδ-ρής Π., Αλέξανδιρή:; Ε., 
Λάμπρου, Μετζάκης, Σκαυρέλ- 
λος, Μάρκογλου, Σηιφάκης Πρω 
τογυράκης, Τσο-υκάλης, Σμπώ- 
κος, Ασλάνης, Παπόι τσάκη-.

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙιΚΟΊ είναι
οι: Τσαλάπατώνης, 
Κούρος.

ΤΗΝ «ξελεγκτιική

Μυλωνάς,

επιτ,ρόβή
αποτελούν οι: Αργυρίου:, Τσουφ 
φάς, Στρατάκης και αναπληρω­
ματικοί οι Μπαλαχούτης και 
Χριστοδούλου.

ΣΗΜΕΡΑ στις 7.30 το βράδυ 
θα συγκροτηθούν σε σώμα.

ΤΑ παραπάνω πρόσωπα ανα- 
δείχίβηκαν κατόπιν υπόδειξης 
της γενικής συνέλευσης και όχι 
με ψηφοφορία όπως γινόταν τα 
προηγούμενοι χρόνια, γιατί', δεν 
υπήρχαν αρκετές αιτήσεις υπο- 
ψηφιίό'τηΐτας. Πρόβλημα δε αμφι 
σιβήτησης του αποτελ®σιματος 
δε νφαίνεται να ΰπαρξει αφού ό 
πως ανακοινώθηκε στην γενική 
συνέλευση κάτι τέτοιο δεν αντί 
τίθεται στο καταστατικά.

ΟΠΩΣ είπε ο κ. Σκουρέλλος 
προχθές, έχει μργάληι σημασία 
να βρεθεί η νέα διοίκησηι νωρίς

σθούς των ποδοσφαιριστών που 
ανέρχονται στο ποσό των 
220.000 δρχ,

ΓΙΑ να βρ-Ξίθεί κάποιοι λύση 
στο θάμα του οφειλόμενου πο 
.σού στους ποδοσφαιριστίές συ­
γκεντρώθηκαν προχθές 75.000 
δρχ. Ακόμα εξασίφαλίστηκε με 
προσφορές ένα ποσό περίπου 
300.000.

ΣΤΟ κάλεσμα του ΗροΙδότου 
για ενίσχυσή ενάψει του ο.κο 
νομικού προβλήματος αναμένε­
ται ναι ενεργοποιηθεί όλη η Α 
λικαρνασσός. Για το λόγο αυτό 
θα συσταθέί επιτροπή για την
'συγκέντρωση χρημάτων, 
τους Αλίκαρνασσιώτες.

από

ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΓΙΑ ΤΟ ΜΠΑΣΚΕΤ

ΠίΑ το τμήμα του μπάσκετ 
εγίκρ'ίθηκε μια 12μέλής «πιτρο 
πή που θα ασχοληθεί' μ' αυτό.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ αποτίΛ^ίται α 
πό τους Μυλωνά, Κόκκινο, 
Σκουλατάκη, Μιγκλή, Χατζ-ηε- 
λευθερίου, Παπαδάκη, Στεφανά- 
κη, Κιραντζούλη, Μπαλαχούτη., 
Ζουρίδη, Γεωργιτσάκηι, Μωρα- 
Ττη.

Μ. ΒΛΑΧΑΚΗΣ

Οί αγώνες αΰεοκινήιου
ΤΑ αναιλυτικά αποτ&λέπιματα 

των αγώνων μοτοσυκλέτας κα>ι 
αυτοκινήτου, που έγιναν το Σοιβ 
βατοκόριακο στό Τυμπάκι είναι 
τα εξής:

3.
ΑΓΩΝΕΣ
ΣΑΒΒΑΤΟΥ

ΑΓΩΝΕΣ
ΚΥΡΙΑΚΗΣ

Α. Μβτοσυκλέτες 250 κυβ.
RACING
1ί. Μπουρνιώς 2. Χρονόπουλος 

Πσπανδρέου.
Β. Μοτσσυκλέτες NORMAL
1. Παιπαγεωργίου 2. Αρνόκου

ανού σε μήνυμα τοΨ προς τους Οι αποφάσεις και τα ψηφί 
αποδήμους κνπριους με αφορμή ! αματα του συμβουλίου ασφαλει

κσπήματος και της εισβολής το 
νίζει ότι ο τουρκος εισβολέας 
δεν μπορεί να επιτι^ει την υπο 
δουκωση του φρονήματος του 
κνποιακοΰ Ελληνισμού. Ο εισβο 
λέας, προσθέτει, δεν θα καθυπο 
τάξει τις ψυχές μας και δεν θα 
λυγίσει το’φρόνημα μας. Είμα 
στε , εδώ υπογραμμίζεται στο

I ας και της γενικής συνέλευστις 
των Ην Εθνών, εκτός οστό την

I δικαίωση των θέσεων μας και 
την καταδίκη της Τουρκίας, προ 
σφέρουν και τα ορθά πλαίσια, 
για την εξεύρεση μιας βιώσιμης

| λυσεως στο κυπριακό πρόβλημα,» 
Ομ:ος, η Τουρκία περιφρονεί1 
τους πάντως και τοι πάντα, κα

ί τά τρόπο βάναυσο., αυθαίρετο.

της Κύπρου και να φωτίσει και 
να χοροποιόοει το μάρτυρα λαό 
μας κα: όλους εσάς».

ΜΗΝΥΜΑ
ΣΕ ΠΕΖΟΠΟΡΟΥΣ

Εξάλλου σε μήνυμα τευ προ; 
. τους πεζοπόρους που πήραν μέ- 
ρο; στη / οαμβολ χή πορεία προς 
την Κερύντ α, που cp-γάΜύσε

μήνυμα του προέδρου ταγμένοι ! προκλητικό, εμπαικτικό. Εκείνο, 
ακρίτες και θεματοφΰλακες στα που θέλει, είναι την υπογραφή
χώματα μ«ς. μας για -την νομιμοποίηση των

Ο κ. Κυπριανού εκφράζει τις ί επιδρομικων παρανομιών και
ευχαριστίες'του κυπριακού λα 
ού για την βοήθεια και συ-μπα 
ράσταση της ομογένειος και κα 
λεί τις χώρες εκείνες που βοη 
6ουν την Τουρκία να παυσουν 
να επιδοτούν την τουρκική, κατο 
χή της Κύπρου από χρήματα 
φορολογούμενων πολιτών τους.

«Η ομογένεια του εξωτερικού, 
τονίζεται στο μήνυμα του κ. 
Κυπριανού είναι συμπαραταΥμέ 
νη στον αγώνα μας. Πολλαπλές 
οι εκδηλώσεις της αγάπης σας 
υπήρξαν πάντοτε για μαςπολυ 
τιμος παράγοντας τονώσεως 
και ενισχύσεως.

Η διεθνής κοιλότητα, συνάχι 
ζεται στο μήνυμα διαρκώς ανα 
γνωρίζει τα δΤκοΓια μας και κα

ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΓΕΩΠΟΝΩΝ

Η Ένωση Γεωργικών Συνε 
ταιρισίμών ιΗρακλείου θα προσ 
λάβει 2 Γεωπόνους Πτυίχιοϋ- 
χους Ανώτατης Σχολής με σύμ· 
βα-ση αορίστου χρόνου, ηλικίας 
μιέχρι 35 ετών, για την κάλυψη 
υπηρεσιακών αναγκών και κα- 
λεί τους ενδιαφερομένους να υ 
ποβάλουν αίτηση συμμετοχής 
συνοιδευόμενη από αντίγραφο 
Πτυχίου και βιογραφιικό σημεί 
ωμα το αριγότερο μέχρι την Πίέ 
μπτη 19 του Ιούλη τιςεργάσιμ-ες 
ημέρες και ώρες στα γραφεία 
'της Ένωισης οδός Αγ. Τίτου 16.

Ηράκλειο 10-7-1984
Από το Διαικ. Συμβούλιο 
της Ένωσης Γεωργικών

Συν)σμών Ηρακλείου

tccv διχοτομικών και εττεκτατι 
κχύν ΟΛΌμιων της. Αλλά δεν ττρό. 
κειτσι ττοτέ να δεχθούμε τα ο 
ττοιαδήττοτε τετελεσμένα γεγονό 
τεΓτης τοΰρκίκηίς εισβολής και

ΥΓ.άρχου/ - πρόοδεσε — χώ­
ρες που υτ.Όρο-ύν να επ.βάλλουν 
στην Τουρκία να λονικΞυδ’ϊί. Ε- 
χουν τους τρόπους, έχουν τα μέ 
σο.

Αλλά ο αγώνας μας καταλήγει 
το υόνυμα του κ. Κυττρ-:·ανού συ 
νεχίζεται. Συινεχ.ίζεται με την βο 
ήθε.α και την συντίαρόταξη. της 
Ελλάδας για υια Κύπρο πλήρως 
ελεύθερη και ειρηνική, τόπο ευτυ 
χίας γ α όλους ανεξαίσετα τους 
κατοί-κους της. Εκφράζω την πί­
στη μου στην τελική κατΐσχυαιη 
της ελίευθερίας. Και δεν μπορεί 
παρά κάποτε — ελπίζω σύντομα 
— ο ήλιος της δικαιοσύνης να υ- 
ψωθεί πάνω από τους αρίζοιντες

ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΚΩΦΑΛΑΛΩΝ 
ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ

Σύνδεσμος Κωφαλάλων και 
Βαρήκοων Κρήτης λειτουργεί, 
όπως είναι γνωστό, στα Χανιά 
και επί της οδού Τζανακάκη 40 
—42 (2ος όροφος)'.

Οσοι κωφάλαλοι ενδιαφέρον 
ται λοιπόν να εγγραφούν ας το 
έχουν υπόψη τους.

ΠΕΘΑΝΕ 
ΜΕΤΑ ΑΠΟ 
ΒΑΡΥ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟ 
ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ

Υπέκυψε στα τραύματά του 
και πέΟανε πρσχβές τό μεσημέρι 
ο Γιώργος Χαπζημανώλης, 62 
χρονών, που είχε τραυματιστεί 
βαρειά σε τροχαίο στην περιο 
χή του Λιμανιού. -

στις 8 Ιουλίου το Σωματείο «Α- 
όούλωτη Κερύνεσ» κοτό μήκος 
του δρόμου που οδηγεί στο οε 
ροδρόμιο Λευκωσίας νσ τα δέκα 
χρόνζο από το πραξικόπημα και 
την εισβολή - κατοχή, c Πρόε­
δρος της Κυπρτακής Δηοοκρατί 
ας Σπ. Κυπρ-σναύ υπογράμμισ· 
πως λύση που δεν 6σ δ ασφαλί 
ζε το δικαίωμα των προσφύγων 
γσ εο στροφή στις πατρο/ο/ι- 
κές τους εστίες είναι οδια/όητη. 
Τούτο πράσθεσε, αποτελεί ατα- 
λάντευτο ατόχο και παλπτκή της 
Κνπρ·αι:<ής Κυβέρνησης και είναι 
κοταχυρωμ-ένο στα ψηφίσματα 
του ΟΗΕ τα οποία η Τουρκία ε- 
ξοκρλοι^εί να π·ρ:φρ'νεί μ- τρό 
γο προκΑητχά.

Και το LTVOfK καταλήγει: «θα 
παραρείνουμε π.στοί στους αμε 
τόνι'ιγΓους στόχους μας».

Στο τέλος της πορείας στην ο­
ποία οι πεζοπόροι πρόσφυγες 
δα κήρυξαν την απόφασή τους 
να αγωνιστούιν γ:α επιστριοφή 
στα σπίτια τους, εγκρίθηκον ψη 
φίσματσ προς τον Γ.Γ. του Διε 
&νσύς Οργανισμού κ. Γκουιεγιάρ 
ταν Πρόεδρο κ. Κυπριανού και 
τον Πρωθυπουργό της Ελλάδας 
κ. Παπανδρέου.

Ο Προοδευτικός ΣίύΧο'ίος ] 
Ξεροποτάμου—Αλμυρού μας ι 
έστεΰε την παρακάτω διαμαρ 
τυριά του.
Η περιοχή ξεροποτάομυ Αλμυ ί 

ρού Ηρακϋυείου, είναι μια απο ί 
τις .μεγαλύτερες και καλύτερες 
παραζίες του Ηρακλείου με κα 
θαρή θάλασσα και θαυμάσια αμ ι 
μουδιά. Είναι κοντά στην πόλη | 
και συνδέεται με αστική συγκοι 
νωνία, έχει πο»νά κα ικαλ.ά κέ ί 
ντρα (Εστιατόρια, ταβέρνες κ. ι 
λζπ.) και τουριστικά ξενοδοχεία | 
και εξυπηρετεί άνετα χιλιά&ς I 
λουομένους. Ηρακλειώτες και ι 
τουρίστες.

Εχει όμως πο/Έά προβζ.ήμα 
τα, άλυτα και χρειάζονται έργα 
υποδομής, για να εξυπηρετηθεί 
όλος αυτός ο κόσμος και περισ 
σότερο -κόρα τους θερινούς μή

ων και υπεσχέθη ότι θα μας κα 
>Λσε ιμε τη σειρά μας, atJM 
ως τώρα δεν μμς εκάλεσε για 
να εκθέσωμε -τα προβλήματ» 
μας στον κ. Νομάρχη. Για την 
αδιαφορία αυτή, ό>^ον των αρ 
μοδίων, διαμαρτυρόμαστε και 
ζητούμε κατανόηση και τη λύ 
ση των προβ/^ημά'των ιτης πεΡίο 
χής μας.

Αντίθετα με την αδιαφορία
αυτή, στχι θέματα μας, ηολί» 
χνά μας επισκέπτονται τόσο 
Είροριακοί Υπάλληλοι για 
β^Ιαίωση φόρων, όσο 'και

συ 
οι 
τη 
όρ

γανα της Κοινότητας, ναι τον ί 
όιο σκοπό —βεβαίωση και είσ 
πράξη φόρων και δικαιωμάτων 
της Κοινότηιτας (φόρο παρεπιδη 
μούντων κζπ).

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Το- Παγκρήτιο Βεν.ζέλειο και 
Πανάνειο Γενικό Νοσοκομείο 

προκηρύσσει
τακτικό δημόσιο μιυ.οόο τικό δια 
γωνισμό με σφραγισμδνες προσ 
φορές που θα γίνει στις 23 Ιου 
λίου 1984 ημέρα Δευτέρα και ώ 
ρα 12.30 μετά το μεσημέρι στα 
Γραιφεία του Νοσοίκοιμείου για 
την προμήθεια ενός λυομένου 
'κτισίματος ειπιφανείας 4,60X10= 
46 M2 που 6α χρησίμυποιηθυί 
όαν εκκλησία του Νοσοκομείου 

Για περισσότερες πληροφορίες 
όσοι ενδιαφ-έρονται μπορούν να 
απευθύνονται στο Γίρώφείο Προ 
μηθειών του Νοσοκομείου κάθε 
εργάσιμη ημέρα και ώρα.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Μάνας ΦραγκΚιδαυλάκης

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Συγχαίρομε τον Γρηγόρη Εμμ 
Κυριαικώκη που mps το πτυχίο 
του ΜιΛημοτικού τμήμισο. του 
Πανέπιστημϊοϋ Αθηνών.
Γιώργος και Μαρία Μάνδαλδκη

ΚΥΝΗΓΟΙ—ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ)ΝΣΗ ΤΕΧΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η Δ)νση Τεχνικών Υπηρεσιών 
Νομού Ηρακλείου Διακηρύττει ό

Α. Μοψσυκλέτες 250 κυβ. 
RACING
1. Μπσυρνιάς, 2. Χροτόπου

/.ος.
Β.

3. Παπανδρέου.
Μοτεσυκλέτες NORMAL
Παπαγβωριγίου. 2. Αρνό-

κούρος. 3. Λέκκας.
Γ. Ανεξάρτητα από 450 κυβ. 
και άνω
1. Μπαν^υβάκης. 2. Μαρμα 

ράς. 3. Κονταξάκης.
Δ. Κρήτες οδηγοί αυτοκινή­
των.
1. ΣΚΡΟΥΤΖ με ΦΟΡΝΤ Ε 

ΣΚΟΡΤ.
2. Λαμπράκης με ΑΛΦΑ ΡΟ 

ΜΕΟ

3. Φραντζεσκάκης με ΖΑΣΤΑ 
ΒΑ ΓΙΟΥΓΚΟ.

ρος 3. Λέκίκας.
Γ. Ανεξάρτητα από 450 κυβ. 
και άνω.
1. Παπαινδρέου 2. Μαρμαράς 
Δ. Αγώνας αυτοκίγήτοχν Κα 
τηγορίας Β’
1. Αγλούπας ue LANCIA 2. 

Κέρκος ΟΉΕΛ ASCONA. 3. 
ΣΚΡΟΥΤΖ ΦΟΡΝΤ ΕΣΚΟΡΤ.

Ε. Αγώνας ενιαίου
1. Αθανσσόπουλος 2. Ανα- 

γνωστόπουολς 3. Απο-στολίδης 
όλοι με Ζ ΑΣΤΑΒΑ ΓΙΟΥΓΚΟ

ΣΤ. Αγώνας Κατηγορίας
C.S.6
1. Σαλιάρης υε πρωτότυπο 

MiARLBORO
2. Κέρκος με ΟΠΕΛ ASCO­

NA..
3. Γκάσπερ με ΟΠΕΛ ASCO

Ταριχεύω κεφάλια, οιουδήίπο- 
τε ζώου. Επίσης και ολόκληρο 
το ζώο. Κατεργάζομαι τα δέρ 
ματα οιόυδήποτε ζώου γούνες. 
Το 'μαλλί μένει στη φυσική, του 
εμίφιάνι'ση, μ® επιστημονική, κα 
τεργασία και τελειωτάτη τέχνη,, 
λόγω του επαγγέλματος μου, τ® 
χνίτης βυρσοδέψης. ΑνδΡέας 
ΣτίΛΐ-ριανουδάκης ή. Καυκαλάς 
Μ. Κρήτης 102 τηλ. 281'705.

Εκτίθεται την 30 Ιουλίου 
1984 ημέρα Δευτέρα ΐίαι ώρα 
10—Έ1 (11η λήξη καταθέσεως 
προσφορών) στο Ηράκλειο στα 
Γραφεία της Δ)νσεως Τεχνικών 
Υπηρεσιών Ν Ηρακλείου (σχολι 
κά κτίρια) σε Δημόσιο μειοδο 
τικό διαγωνισμό μ!ε σφραγισμέ 
νες προσφορές κ,ατ απόλυτη μει 
οδοσία δια επί μέρους ποσο 
στών εκπτώσεως μεθ ομαλότη- 
τας των προσφερσμένων δαπα 
νών κατά κατηιγοριία ομάδα επί 
τη βάσει της μελέτης που εγκρί 
Οηκε με την αριιθ ΤΥ οικ 3337) 
12—6—84 απόφαση του Νομά 
ρχη Ηρακλείου και σύμφωνα με ( 
τις διατάξεις του Π.Δ. 475) ί 
76 όπως τροποποιήθηκε με το 
724)79 ΠΔ περί εκτελέσεως ί 
του ΝΔ 1266)72 «περί εκτελέ 
σεως των ΔΕ (άρθρο Ιο) η α 
νάδειξη αναδό-χου εκτελέσεως 
των εργασιών του έργου «Προ 
σθήκη 3 αιθουσών διδ)λίας στο 
Δημ σχολείο Γαζίου Ν Ηρακλεί 
ου προυπολ. δαπάνης (12.000 
000 δρχ μιαζί με τα απράβλε 
πτα). Το έργο χρηματοδοτείται 
από τον προυπολ. Δημ Επενδύ 
σεων (ΣΑιΝΤ 8428) τοοπ 1.

Στο διαγωνισμό γίνονται δε 
κτοί εργολάβοι ΔΕ σε κοινοπρα 
ιξία κάτοχοι πτυχίου Β τάξεως 
και άνω γυα έργα οικοδομικά 
και Α τάξεως γι,α έργα ηλεκτ) 
κά με τις προϋποθέσεις των δι 
ατάξεων που ισχύουν Υια τα 
πτυχία εργολάβων ΔΕ. Η εγγύη 
ση συμίμετοχής είναι 2ο) ο ε 
πί του προϋπολογισμού της με 
λέτης δηλ. δρχ 240.000 απευθυ 
νόμενη στο ΝΤΗ

Πληροφορίες και έντυπα προ 
αφοράς θα δίδονται στα Γραφεί 
α της Δ)νσεως Τεχν Υπηρεσιών 
Ν Ηρακλείου (σχολικά κτίρια) 
τις εργάσιμες ημέρες και. ώρες.

Ηράκλειο 9—7—84 
Με εντολή Νομάρχη 
Ο Δ)ντής
I. ΜΙΜΙΔΗΣ

ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΡΗΤΗΣ

Νέα Διοίκηση σιό ΡΩΜΑΝΟ
ΝΕΟ Διοικητικό Συμβούλιο ε 

κλέχτηκε στο ΡΩΜΑΝΟ Εληά: 
η σύνθεση του οποίου είναι η 
ακό/.ου-θη:

-Πρόεδρος Αναγνώστου Μαρί 
νος

Α' Αντ)δρος Αασνθιωτάκης 
Κων.

Β' Αντ)δρος. Αναγνώστου Γε 
ιοργιος

Ταμίας Παπαδάκης Δράκος
Βοηβός Ταμία Παπαδάκης Κω 

ν)νος
Γ. Αρχηγός Δημητρουλυκης 

Παντ.
Γ. Γραμιματέας Τραιβαγιάκης

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
Η ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΡΗΤΗΣ προκηρύσσει, σύμφωνα 

με τις σχετικές διατάξεις του Οργανισμού της, δη 
μόσιο διαγωνισμό για την πρόσληψη 1 (ενός) υ­
παλλήλου του Λογιστικού Κλάδου, για την κάλυ 
ψη αναγκών της μονάδας της στα Μάλια (επαρχί­
ας Πεδιάδος, Νομού Ηρακλείου).

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να πάρουν σχετι 
κές πληροφορίες, καθώς και τη λεπτομερή Προ­
κήρυξη του διαγωνισμού, προσερχόμενοι αυτο­
προσώπως στη μονάδα Μαλίων ή στο Κατάστη 
μα της Τράπεζας στο Ηράκλειο (Πλατεία Καλλερ- 
γών).

[ ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΡΗΤΗΣ

Μικρά άλλα ενδιαφέροντα
ίΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ

Σήμερα Τετάρτη ΤΙ ΙσιΑϊου, 
τή ταυ

ΑΓΙΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ
ΤΟΥ ΕΚ ΒΡΥΟΥΛΛΩΝ

πανηγυρίζει το δεξό κλιτός του 
«νοριακού Ναού της του θεού 
Σσφίας Ν. Κλαζομενών.

Μ-έγας Εσπερινός: Τρίτη 7,30 
μ. μ

Όρθρος: Τετόρτη 7 π.ιυ.
θεία Λειτουργία: 8,30 π.ιμ.
Τον θειον Λόγον θα κηρύξει ο 

Πρωτοπρεσβύτερος Γεώργι:<ο·ς Με 
ντιδάκης.

Το Εκκλησ. Συμβούλιον

Έφορος γηπέδου ΝικολαΤ- 
δης Χαρ.

Έφορος υλικού Μπαλτζάκης 
Έμμ.

Δημ. Σχέσεις Τρικβαγιάκιης Ν.
Εκπρόσωιπος ΕΠΣΗ Ανδρου-

λάΚης Θεράπων
Μέλη Οψιμάκης Ιωάνν. 

Μαυράκης Κωνήνος
Εξελεγκτική Επιτροπή

και

Μεραμιβελι-ωτάκης Κων., Σα- 
μ,πρσβαλώκης Παντ.

Επιτροπή Μεταγραφόνν
Αναγνώστου Μαρίνος, Τρα'βα 

γιάκης Νικ., ΔηιμιητροιΛάκης 
Παντ., Ανδρουλιάκης Θεράπων.

η
© ΕΓΙΝΕ χθες στη Γενεύη 
κλήρωση· των -αγώνων των

τριών Κυπέλλων Ευρώπης, που 
θα διειξαχθούν στις 19 Σεπο?μ 
•βρίσυ και στις 3 Οκτωβρίου. 
Σύμφων-α με την κζ.ήρωση ο 
Παναθηναϊκός θα παίξει στο 
Πρωταιθλήτριών ιμε την Φέγιενο 
ορντ Ολλανδίας (το πρώτο ματ; 
εκτός), η> Λάρισα στο Κυπελ 
λσύχων αε την Σιοφόκι Ο'«γγα 
ρίας (Β' Κατηγορίας )και ο Ο 
λυμπιακός ιμε τη ν Ξαμάξ Ελβε­
τίας στο· ΟΥΕΦΑ (το πρώτο 
ματς στον Πειραιά).

® ΣΗΜΕίΡΑ Τετάρτη θα

προπονηθούν στο γήπεδο του 
Ατσαλένιου οι Παλαίμαχοι του 
ΠΟΑ, για να είναι έτοιμοι την 
Κυριακή στο φιλικό που θαι δώ
σουν 
τους 
του.

®

στην Αλικαρνασσό με 
Παλαίμαχους του Ηρο-δό

ΓΕΝΙΚΗ συνέλευση, των
’μελών της ΑΕιΚ ύΚατσαιμιπά) 
θα πραγματοποιηθεί σήμερα 
στις 6 το απόγευμα στα γραφεία 
του Συλλόγου για την ανάδειξη 
νέας Διοίκησης.

9 ΑΠΟ 1'6 Ιουλίου G' άρχί 
σει η νέα διάθεση.! των αμίπονέ 
εισιτηρίων του ΟΦΗ.

ΑΓΝΩΣΤΟΙ ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ

Αυτοκίνητο ιδιωτικής χρήρής 
επιβατικό μάρκας AUM—■ 80 
λευκό, μέ αριθμό κυκλοφορίας 
ΗΜ—61ι63 κλάπηκε την νύχταί 
της Κυριακής προς Δευτέρα 
από την οδό Ανδρεάδάίκη 8 της 
πόλης μιας.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Β' ΟΙΚΟΝ ΕΦΟΡΙΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Ανακοινόνονιμε ότι στις 27

—Ιουλίου 1984 ημέρα Παρα 
σκευή και ώρα 10—·12μ θα γί 
νει μειοδοτική 'δημοπρασία στη 
Β' Οίκον. Εφορία Ηρακλείου γι 
α την συστέγαση της Β' Οίκον 
Εφορίας και Β' Δημ. Ταμείου 
Ηρακλείου και ζητείτε ακίνητο 
αποτελούμενο από 41 περίπου 
γραφεία και λοιπούς δοηθητι 
κους χώρους συνολικής επιφανει 
ας 1400 μ2 και με ανώτατο

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Τά μέλη ταυ νεοσυσταθέντος 

συλλόγου «Φίλοι των Ζώων» 
επιθυμούν συμπαράσταση και 
συνεργασία και άλλων ζωόφι­
λων ατόμω ντης πόλης μας, 
πρσκειμένου να λυθούν με την 
βοήθεια όλων μας όχι μόνα τό 
πρόβλημα των αδέσποτων ζώ 
ων (σκύλων και γάιτων) αλλά 
προπάντων να πετύχωμ-ε την 
καλλιτέρευση των πραγματικά 
τραγικών -συνθηκών διαβίωσης 
των ζώων στι ςπόλεις και στα 
χωριά του νησιού μ«ς. Τηλεφω 
νήσΤε -.μας 22'5128 12ί—4 π.μ. 
και 223931 απόγευμα.

1—2

όριο μηνιαίου μισβώματος 
000 δραχιμές.

Ηράκλειο 5—7—84 
Ό οικονο. Εφορος
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ΝΙΚΟΛ. Ε. ΧΑΤΖΗ ΓΙΑΝΝΗΣ 
ΕΦΟΡ Δ) ΝΤίΗΣ Β

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι στις 27 

Ιουλίου 1984 ημέρα Παρασκευή 
και ώσα 10—Π^μ θα γίνει μει 
οδοτική δημοπρασία στη Β' οί 
κον Εφορία Ηρακλείου για την 
συστέγαση της Α' Οίκον. Εφο 
ρίας και Α' Δημ. Ταμείου Ηρα 
κλείου και ζητείται ακίνητο απο 
τελούμενο από 45 περίπου γρα 
φεία και λοιπούς βοηθητικούς

Γιαυτό πρέπει να διαπλύτυν- 
θεί και επισκευασθεί, πρώτα ο 
κεντρικός δρόμος (οδός Γ" Σε 
πτεμβρίου) και οι χωματόδρομοι 
τοο. Να σταματήσει η απόρριψη 
σκουπτδιών στην περιοχή καί 
περισσότερο στην παραλία και 
να περισυλλέγουν τα υπάρχοντα 
τώρα εκεί. Να ληφθούν δραστι 
κά μέτρα στη χωματερή των 
σκουπιδιών του Δήμου Ηρακλεί 
ου, που με τις αναθυμιάσεις, τον 
αποπνηκτικό καπνό από το πά 
ψιμο των σκουπιδιών και τα 
σμήνη ιμυίγες, που αναπτύσσον 
ται εκεί και σιιβοροηοϋν έπεττα 
σε όλη την περιοχή., δημιουρ- 
γοϋνται, σοβαρά προβλήματα υ 
γείΐας για την περιοχή. Να το 
ποθετηθούν στο κεντρικό δρόμο 
πινακίδες ταχυτήτων και επικί 
νδυνων σημείων.

Να τοποθετηθούν στις γέφυ 
ρες προστατευτικά κιγίκλιδώμα- 
τα, για πρόληψη ατυχημάτων, 
που ως τώρα έχουν-γίνει αρκε­
τά...

Για όλα άϋτά τα πρόβλήμαΐτα, 
παρά τις έντονες, προφορικές 
και 'έγγραφες «ιτήσιάς και δια 
μαρτυρίες μας, στην Κοινότητα 
Γ'άξι, σίτην οποία υπαγέται η πε 
ριόχή, στην Διοίκησηι ΧωρΙκής 
κάι στη Νομαρχία Ηρακλείου, 
από 216 Μαρτίου και από 26 Α 
πριλίου, ιμέχρι σήμερα δεν έχει 
γίνει1 τίποτα.

Ακόμη το Διοικητικό Συιμιβού 
λιο του Σλυλόγου μας, εζήτηό® 
ακρόαση από τον κ. 'Νομάρχη,, 
πριν από τρεις μήνες. Ο αρμό 
διος υπάλληλος έγραψε την αί 
τηίσή μας στο βιβλίο ακροάσε

Δηλαδή όταν πρόκειται να 
πληρώσουμε, μας ξέρουν όλοι 
και μας βρίσκουν. Όταν εμείς 
ζητούμε την λ.ήψη μέτρων» για 
βελπίωση της περιοχής, πράγμα 
που θα αποδόσει σε όλιους, πε 
ρισσότερα έσοδα, όλοι μας α 
γνοούν.

Ηράκλειο 8 ΓουΣΓου 1984 
Ο Πρόεδρος

Κλίνης Στυλιανός 
Ο Γέν. Γραμματεύς 
Πιτσούλης Εμμανουήλ

ΣΕΙΡΑ

ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΩΝ

ΓΙΑ ΤΑ 10 ΧΡΟΝΙΑ

ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΑΘΗΝΑ 10 (ΑΠίΕ)ι—
Με απόφαση του υφυπουργού 

Συγκοινωνιών κ. Βαλυράκη θα 
εκδοθεί σειρά άναμνηΐσίτικών 
γραμματοσήμων με τίίτλο «1974' 
—Ί984. Δέκα χρόνια δημοικρατί 
ας στην Ελλάδα». _

ΓΙΟΡΤΑΣΤΙΚΕΣ

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΣΤΟ ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ

χώρους συνολικής εττιφανείας

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
10-7-84

Αύριο Τετάρτη 11 Ιουλίου εο 
ρτή του Αγίου Νέο-αρίίου εκ, 
Βρυαύλων, θα λάβουν χώρα εις 
μνήυηιν ταυ, οι κάτωθι γιορτα 
στιικίέ-ς εκδηλώσκις:

1) 6—7.30 μ.μ. έκ,θέϊσίη ζοΧΥΡά 
φιϊκής από έργα των παιδιών 
του Πολιιτιιστικοιύ Συλλόγου Α 
τσαλένιου.

2) 7.30—18.30 Μίσυσιίκό Πρό 
γραμμα από την Φιλαιρμανική

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
—ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το ΤΕΙ Ηρακλείου καλεί σε 
τακτικό δημόσιο μειοδοτικό δια 
γωνισμό με σφραγισμένες χαρτο 
σηιμασμένες προσφορές για την 
προμήθεια εξοπλισμού των Σχο 
λών τον προϋπολογισμού δαπά 
της περίπϋσ"'?.500.000δρχ.

Ο διαγωνίσ .μςνσαειιτ γί
Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 

6 Σεπτέμβρη 1948 και ώρα 11. 
00 π.μ. (λήξη παραδόσεω-ς προ 
σφορών) στα γραφεία του ΤΕΙ 
(θέση Σταυρωμένος)

Σε περίπτωση αγόνου οτπστε 
λέσματος ο διαγωνισμός θα επα 
ναληφθεί στις 21 Σεπτεμβρίου 
1984.

Περισσότερες πληροφορίες 
καθημερινά σε ώρες γραφείου 
στα τηλέφωνα 225431—2254 
32 (κ. Βοοντάκης).

Ηράκλειο 5—7—84
Ο πρόεδρος
Ν. ΒΑιΡΔΗΣ

12000 μ2 και με ανώτατο όριο 
ιμίηνιαιίου μισθώματος 276000 
δραχιμές. '

Ηράκλειο 5—<7-—84 
Ο Οίκον. Εόορος 
ΝΙΚΟΛ. Ε ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ 
ΕΦΟΡ. Δ)ΝΤΗΣ Β

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Η ΞΕΝΙΑ Α.Ε. προκηρύσσει δ-η 
μόσιο δίΓαγωνισμό γι α την έγκατά 
στασηι πσροσβέστιικών δικτύων 
(Ηλέκτριιικό' ηλεκτρονικό υδραυλι 
κό) στο κτίριο του Ξενοδοχείου 
ΞΕΝιΙΑ Ρέθύιμνσυ,

Ή δημοπρασία θα διιεξαχθέϊ 
την 25-7-84 ημέρα Τετάρτη στα 
Υραφείαι της Εταιρείας (Σταδίου1 
Ρ4 Α’ όροφος, κτίριο Μ.Τ.Σ.) 
κιαι από 012 έως 13 ώρας.

Στο διονωνιουό γίνονται δε­
κτά φυσικά πρόσωπα1 που έχουν 
ιεκτέλΙέσε» παρόμοιες εργαισΙίες.

Συμμετοχή εγγυητική επιστολή 
ύψους 50.000 δρχ.

Τεύχη δημοπροσίας δίδονται 
στα γραίφεΐαί της Εταιιρείας τ,'ηλ. 
3254723 και στο ΞΕΝΙΑ Ρεθύ- 
ιμνσυ.

I
 SISSI CAMPING :

Ανατολικά του μαγευτικού Κόλπου Χερσονή- !
σου — Μαλίων, 800 υ. από το Λιμάνι Σίσι. 'Τηλ. 0841)32086 )

Ανετες — ευχάριστες ;και οικονομικές διακοπές. <

I
 Διαθέτει: Μπαρ - SELF SERVICE - Παιδική Χα- < 

ρά - Πλυντήρια, σιδερωτήρια πελατών - μαγει- I 
ρεία πελατών - Πλήρεις ηλεκτρικές εγκαταστάσεις, ) 

.άφθονο τρεχούμενο νερό, ζεστό και κρύο, πισί- ; 
να, ιππασία. <

ΠΡΟΖΦΟΡΕΣ

ΕΚΔΡΟΜΙΚΩΝ ΕΚΠΛΗΞΕΩΝ
ΟΜΑΔΙΚΕΣ

1. ΓΥΡΟΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ 
10)8, 15 μέρες, Δρχ. 54.500.

2. ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ — ΠΡΑΓΑ — ΒΙΕΝΝΗ 
11)8. 11 μέρες, Δρχ. 43.500

3. ΒΙΕΝΝΗ — ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ
18)7, 8)8. 29)8, 10 μέρες, Δρχ. 38. ίΟΟ

4. ΓΥΡΟΣ ΙΤΑΛΙΑΣ
16)9, 28)10, 12 μέρες, Δρχ. 39.950

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΕΣ
1. ΡΩΜΗ 7 μέρες

1)8. Τ5)8, 29)8, Δρχ. 37.250
2. ΤΥΝΗΣΙΑ 8 μέρες

3.

4.

5.

Δευτέρα και Παρασκευή, Δρχ. 39.900 
ΜΑΓΙΟΡΚΑ — ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ 7 (μέρες 
25)7, 8)8, 22)8, 5)9, Δρχ. 10.500

ΓΕΝΕΥΗ 7 μέρες
Κάθε εβδομάδα. Δρχ. 39.500
ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ — ΜΑΔΡΙΤΗ 
5)8, 9)9 Δρχ. 49.900

ΤΙΜΕΣ ΑΠΟ

ΦΟΥΜΗΣ

7 μέρες

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΤΡΑΒΕΛ
Πλ. Καλλερνών 17 - Α’ όροφος, 

δίπλα στην Τράπεζα Κρήτης. Τηλ. 286548

Ν. Υόρκης 109,663' .113,017 του Δήμου.
Δ. Γερμανίας 38,7'31 39,911 3) 8.30—9.30 Μιικρασώτιίκοι
Παρίσι 12,615 12,9991 σκοποί.
Λονδίνου 144,083 148,471 4) 9.30—110.30 Κρητική Μού
Ελβετία 46,024 47,426 σίική μ» συμμέτοχή του χορευΚι
Ολλανδίας 34,3(131 35,359 κού συγκροτήμιαιτίος του ΠολιΤι
Ιταλίας 6,124 6,48'8 στίικού Συλλόγου Ατσαλένιου.
Δανίας 10,583 10,905 5) 10.30—:12.3Ο ΛωΤική Μου
Αυστρίας 5,516 5,684 σιίκήι και -τραίγοιύδιια' ακό ΛαΓι’ίκή
Σουηδίας 1.3,259 13,663 κομπανία.
Νορβηγίας 13,140 13,830 Η Οργαλ-'ωτική Επιτροπή'

I
 ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ’Ι

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ < (
ΔΙΑΛΕΞΗ ί;

ΣΧΕΔΙΑΣΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΜΕ ΤΗ ΒΟΗΘΕΙΑ ΥΠΟΛΟΓΙ- <)

ΣΤΗ (CAD)CAM):

ΤΟ ΝΕΟ ΕΡΓΑΛΕΙΟ ΣΤΗ ΔΟΥΛΕΙΑ ΤΟΥ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ );

από ταν ; >

Μανόλη Κατεβαίνη ; >

EniiKCiUipc- Καβιηνιητή Τμ. Η)Υ, ΠίαΥείπιιστημίϊιαυ STANFORD, 
ΕκΛεγμένσιμ επικ. Καθηγιητή Tu. Η)Υ, ΠανΙίμΜυ- Κρήτης. । [

ΑύρΛο Πιέρτίτΐη 12 .Ιοιύλιηι '84, 8.00 μψ. (’
Αίθουσα Τ.Ε,Ε. Ρόύσσου Χσύρδο'υ 4, ΗράκλιείΌ, Κρήτη.Η διάιλιεξη 6α eiMai στα Ελληνί'κΐά.

> ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ <

I
 ΔΙΑΛΕΞΗ

Αύριο Πέμπτη 12 Ιουλιίου, στις 7.00 μ.ιμ. θα δοθεί στην 
αίθουσα του Τ.Ε.Έ., μ:α! διάλιεξή· μιε θέμα:

Περιγραφή του πρώτου υπερατλαντικού 
ψηφιακού συστήματος με οπτικές ϊνες.

Οιμιλητής €0 -είνοί ο κ. Χρήστος Χαμζάς, .μέλος του- Τεχνμ 
κού Προσιωπικού των AT και Τ. BELL LABORATORIES.

ADJUNCT ASSOCIATE PROFESSOR CF ELECTRICAL 
ENGINEERING CF POLYTECHNIC INSTITUTE OF NEW 
YORK.

Εκλεγμένος επίκουρος καθηντΥΠής H)Y Πσν)ιμ'ίιαυ Κρήτης.

Η διάλεξη θα είναι στα: ελλιηνικά.
Δ. ΤσιχριτζήςΠάΜΕΓΚίσΤήμ» Κρήτης ΕίΚΕ-Κ.

ΦΑΛΑΚΡΑ ΤΕΛΟΣ
; Με Γαλλοκινέζικη μέθοδο ξαναβγαίνουν τα χα-
[ μένα σας μαλλιά, απαλλάσσεστε από την ενοχλη- 
' τική πυτιρίδα, ξηρή ή λιπαρή, δυναμώνουν τ' α- 
! δύνατα μαλλια.
ί θεραπεία βασισμένη στη θεωρία του βελονι- 
' σμού, με αποτελέσματα από 30ο)ο — 100ο)ο α- 
I νάλογα με την περίπτωση και το βαθμό συνερ- 
; γασίας ασθενούς και ειδικού.

; Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνείστε 
; στην αισθητικό
: κ. ΚΛΙΤΗ ΜΠΟΥΔΑΚΗ - ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ

τηλ. 284947, ειδικευμένη σ' αυτή τη θεραπεία.

ΚΗΔΕΙΑ
Τρν ανα'Πημένο ρας σύζυγο, πστιέρα, γ», ·αδέλ:φό, παπ­

πού και θείο
ΓΕΩΡΓΙΟ ΧΑΤΖΗΜΑΝΩΛΗ

Ετών 63
που πέθαΥε χθες κηδεύομε σήιυερα Τετάρτη 11 Ιουλή 1984 
ώρ α 5 μ'.ιμ. από το σπίτι μιας θεμιιιστακλίέαυ-ς 50. Η νεκρώ 
σΐίμισς ακοίλαυθία θα ψαλεί στην εικικ-ληισίαι Αγ. Δημητρίου 
Κιατσαμπά, κιαι παρακιαιλούιμιε τους συιννενείς και φίλους να 
παραυριεθούν.
Η σύζυγος: Νεραιντζαύίλία Χιατζιημανώλιη.
Τα πιαί'διά: Νιικόλιαρς και Βέρα1 Χοτζηιμανώλη, Αγγειλα1 Χα- 
τζηιμονώίλή, Σοφία και Μίχάϊλης Ψοφιονιιαννάικιης.
Η μητέρα: Αγγελία· Τοωριή.
Τα αδέλφιια', τα avv'OMiia, τα ανήψιιια-, οι Λοιποί συγγενείς.


